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ЗВІТ
селищного голови про роботу Теофіпольської селищної ради та її

виконавчого комітету у 2024 році

Шановна громадо!
Завершився четвертий рік діяльності Теофіпольської селищної ради VIIІ

скликання, з яких три роки - це робота у нових реаліях, підпорядкованих
воєнному часу.

Ми прожили ще один важкий воєнний рік - рік жорсткого протистояння
України проти зла і несправедливості. Рік, який став для нас складним іспитом
на стійкість.

Дякуючи Збройним силам України ми можемо жити і працювати в тилу у
відносному спокої та маємо можливість розвивати громаду. Доземно
вклоняємось всім Героям, які сьогодні вибивають ворога з української землі, на
жаль, і ціною власного життя.

Ми пам'ятаємо всіх Героїв нашої громади, які віддали своє життя за
свободу і територіальну цілісність країни і завдяки яким ми сьогодні живемо та
працюємо.

Як жила та працювала громада протягом третього року повномасштабної
війни, з якими викликами стикались, чого досягли – про все це сьогодні
прозвучить у моєму звіті перед громадою.

Все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці
кожного депутата, виконавчих органів селищної ради, роботи апарату селищної
ради, співпраці з громадськими організаціями. Хотів би подякувати платникам
податків за кожну сплачену до бюджету гривню, нашим мешканцям, які активно
підтримують захисників, усім, хто лікує і навчає, донатить і волонтерить,
захищає і будує, критикує і мотивує. Своєю стійкістю та дієвістю ви доводите:
разом ми – непереборна сила.

УСТРІЙ, ПЛЕНАРНА РОБОТА, ДІЯЛЬНІСТЬ
ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ

Теофіпольська селищна територіальна громада складається із 13
старостинських округів, до складу яких входить 55 населених пунктів із
населенням - 25243 особи.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перейменування
окремих населених пунктів та районів» від 19 вересня 2024 року №3984-ІХ село
Червоний Случ перейменоване на село Слуцьке, село Червона Дубина
перейменоване на село Турщина.

Аби місцева влада була ближче для людей та могла надавати усі можливі
послуги, на місцях працюють 10 старост, 20 діловодів. Завдяки професіоналізму
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старост вдається конструктивно вирішувати проблеми на місці. Вони поєднують
кілька справ одночасно: підтримують благоустрій, розміщують внутрішньо
переміщених осіб, здійснюють комунікацію з громадою сіл, селищ,
співпрацюють з 8 відділом Хмельницького РТЦК та СП, правоохоронними
органами. Під їх лідерством спільно з жителями селищ, сіл було зроблено
неймовірно багато для підтримки Збройних Сил України.

Робота Теофіпольської селищної ради базується на плідній співпраці 26-
ти обраних депутатів та виконавчих органів селищної ради. Успішність роботи
часто залежить від активності депутатського корпусу. У 2024 році проведено 12
пленарних засідань селищної ради, із них 5 позачергових, на яких прийнято 339
рішень.

На контролі у селищній раді на кінець 2024 року знаходилось 48
довгострокових програм. У звітному періоді знято з контролю 14 програм,
прийнято 9 нових програм, до 21 програми вносились зміни.

На сесіях селищної ради 7 разів розглядались питання, що стосувались
внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на
2024 рік. Рішенням селищної ради від 20 грудня 2024 року №32-51/2024
прийнято бюджет Теофіпольської селищної ради на 2025 рік.

Активно проводилась робота щодо управління комунальною власністю
селищної ради. Так, за звітний період, селищною радою прийнято 66 рішень, що
стосувались комунальної власності територіальної громади.

У 2024 році, прийнято 5 рішень щодо реформування закладів освіти
громади, що сприятиме розвитку дітей та наданню якісних знань в дошкільних
та освітніх закладах.

На пленарних засіданнях розглядались питання врегулювання земельних
відносин, з яких прийнято 175 рішень.

У Теофіпольській селищній раді були сформовані та діють 6 постійних
депутатських комісій. Вони проводять свою роботу в тісній співпраці з
структурними підрозділами та відповідальними посадовими особами селищної
ради. Протягом 2024 року відбулось 16 засідань постійних комісій селищної
ради, з яких 12 - спільних. На засіданнях прийнято 339 рішень та рекомендації.

Виконавчий комітет селищної ради, разом з апаратом селищної ради,
здійснює основні повноваження згідно Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні».

За звітний період було проведено 20 засідань виконавчого комітету, на
яких прийнято 304 рішення.

Також протягом року мною, як селищним головою, було підписано 1375
розпоряджень.

Теофіпольська селищна рада здійснює свою діяльність, керуючись
принципами відкритості та прозорості: ми систематично та оперативно
висвітлюємо роботу селищної ради. З метою забезпечення доступу до публічної
інформації на офіційному веб-сайті селищної ради оприлюднюються проєкти та
рішення селищної ради та виконавчого комітету.

Однією із форм взаємодії з громадою є робота із зверненнями громадян.
Протягом звітного періоду надійшло -1526 звернень громадян, з них - 39



3

письмові, 44 - на особистому прийомі, звернення електронною поштою – 23,
запитів на публічну інформацію -57, депутатських звернень -10, питання
аграрної політики і земельних відносин – 1059, соціального захисту – 294.

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала 4479
документів, з них електронних листів - 2830, 57 запитів на публічну інформацію,
листів загальної кореспонденції - 1649. Вихідна кореспонденція склала 1592
документи.

Ми розуміємо, що ці звернення продиктовані непростим воєнним часом, і
за кожним таким зверненням - людські долі та їх проблеми, тож намагаємось
максимально якісно та конструктивно знайти вирішення питань.

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

ДОПОМАГАЄМО ВІЙСЬКОВИМ РАЗОМ
В пріоритеті для нас була і залишається підтримка військових, адже

завдяки нашим захисникам і захисницям ми маємо можливість працювати і
звітувати про нашу спільну роботу.

Ми завжди відкликаємось та шукаємо ресурси для того, аби задовольнити
запити військових, що надходять до селищної ради. Допомагаємо, як
безпосередньо військовослужбовцям, так і окремим військовим частинам.

Із бюджету громади протягом 2024 року спрямовувались кошти:
на проведення заходів та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого

значення на виконання «Програми з організації та проведення призову громадян
України на військову службу, направлення на навчальні збори та направлення
на навчання до військових закладів, забезпечення проведення заходів
мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024-2025 роки» в сумі 453 508
гривень;

на проведення заходів та роботи з територіальної оборони на виконання
«Програми заходів національного спротиву Теофіпольської селищної ради на
2022 -2025 роки» в сумі 96 646 гривень;

на фінансову підтримку військовим частинам в сумі 4 200 000 гривень.
Протягом 2024 року працівники закладів культури громади продовжували

займатися волонтерською діяльністю. Вони зібрали 1 248 642 гривні на допомогу
Збройним Силам України, десятки тон продовольства, гуманітарної допомоги,
плели маскувальні сітки, робили окопні свічки, підтримували внутрішньо
переміщених осіб та всіх, хто цього потребує, головне - допомагали
психологічно пережити усі ці жахіття війни.

Колективи комунального закладу «Теофіпольський центр культури і
дозвілля» Теофіпольської селищної ради здійснили благодійну коляду, провели
27 благодійних ярмарків у селах громади, в тому числі 3 в селищі Теофіполь.

На зібрані кошти придбано два автомобілі: для військової частини на суму
– 175 770 гривень, для військового підрозділу, де служать наші земляки на суму
– 85 000 гривень.

Придбано Starlink та передано на ремонт військової техніки для
Луганського прикордонного загону, окремої протитанкової застави, де служить
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наш земляк – 33 773 гривні. Придбано радіостанцію і акумулятор та передано на
ремонт автомобіля для ще одного воїна-земляка селища Теофіполь– 75 650
гривень. Передано кошти для: придбання купольного РЕБ для автомобіля
військовослужбовця гранатометного взводу – 50 000 гривень, для придбання
генератора – 3 700 гривень.

Учні та викладачі комунального закладу «Теофіпольська школи мистецтв»
Теофіпольської селищної ради брали участь у всіх культурно-мистецький
заходах громади, проводили активну концертну діяльність з метою
популяризації мистецтва. Комунальним закладом організовано 3 благодійні
концерти в підтримку Збройних Сил України, на яких було зібрано 45 000
гривень.

В умовах викликів війни працівники бібліотек комунального закладу
«Теофіпольська Центральна бібліотечна систем» Теофіпольської селищної ради
плетуть маскувальні сітки, постійно долучаються до благодійних ініціатив,
ярмарків, акцій по збору коштів, продуктів харчування для воїнів ЗСУ. Для
наших земляків – воїнів ЗСУ працівниками бібліотек у 2024 році було зібрано
20 000 гривень.

В межах реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання в
закладах освіти громади сформувався потужний волонтерський рух. Так
закладами освіти за 2024 рік було проведено ряд благодійних заходів на яких
було зібрано понад 500 000 гривень. Учні та педагоги виготовляли окопні свічки,
плели маскувальні сітки, відправляли листи та малюнки для підтримки наших
захисників, надсилали посилки зі смаколиками.

Відділенням по роботі з ветеранами та членами їх сімей комунальної
установи «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради, за
підтримки жителів громади проводився збір продуктових та гігієнічних наборів
для поранених військових, які були доставлені у Хмельницький госпіталь.

У прагненні допомогти нашим воїнам консолідувалась уся громада.
Невтомно працюють волонтери. Педагоги, учні, пересічні жителі долучаються
до волонтерської справи. Маскувальні сітки, окопні свічки, шкарпетки, випічка,
консервація – все це безупинно виробляється їхніми руками і доправляється на
передову.

ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Одне із найважливіших завдань Теофіпольської селищної ради полягає в

сприянні економічному розвитку громади, забезпеченні комфортного
середовища для місцевого бізнесу. В цьому напрямку Теофіпольською
селищною радою систематично здійснюється політика збалансованого
економічного та соціального розвитку громади, ефективного та раціонального
використання рухомого і нерухомого майна, земельних ділянок та ділянок
водного фонду, інших ресурсів, що перебувають у комунальній власності.

Відділом економічного розвитку селищної ради проводиться постійний
моніторинг усіх галузей економіки громади, здійснюється аналіз діяльності
підприємств, зайнятості населення, роботи соціальної сфери, послуг, житлово-
комунального господарства для подальшого планування стратегічного розвитку
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громади в цілому, її трудових ресурсів, залучення інвестицій та грантів.
Пріоритетним напрямком в розвитку Теофіпольської селищної

територіальної громади є аграрний сектор, оскільки його підприємства є
найбільшими бюджетоутворюючими. У громаді зареєстровано понад 120
сільськогосподарських товаровиробників, з них найбільшими платниками
податків є: філія «Рідний край» «Зернопродукт МХП» (7,88%),ТОВ «Україна
2001» (6,4%), ТОВ «Святець» (2,23%), СТОВ «Нива» (1,36%), СТОВ «Волиця»
(1,57%). Основні зусилля господарств були спрямовані на збільшення обсягів
вирощення зернових, бобових та олійних культур, впровадження сучасних
технологій у сільському господарстві та підвищення ефективності використання
земельних ресурсів.

Для сприяння розвитку аграрного сектору економіки громади, у звітному
періоді селищною радою приймались рішення щодо поновлення договорів
оренди землі, організації земельних аукціонів.

Сфера тваринництва громади спеціалізується на м'ясо-молочному
скотарстві. На території громади зареєстровано понад 4 000 голів ВРХ, що
утримуються особистими селянськими господарствами, а також 3 500 голів ВРХ
утримуються фермерськими господарствами. Для підтримки галузі
тваринництва селищною радою приймались рішення, щодо виділення земельних
ділянок під сінокосіння та випасання худоби.

На території громади працюють такі промислові об’єкти: ПРАТ
«Теофіпольський цукровий завод», ПП «Аслан-текстиль», ПП «Добрий хліб»

Усього у громаді, станом на кінець 2024 року, налічувалось 1041 фізичних
осіб-підприємців та 560 юридичних осіб.

Для сприяння подальшому розвитку бізнесу, селищною радою приймались
рішення щодо надання земельних ділянок в оренду та у приватну власність під
об’єкти бізнесу, встановлювались земельні сервітути для розміщення
тимчасових споруд підприємництва. Також приймались різні рішення
дозвільного характеру для здійснення підприємницької діяльності в громаді.

РОБОТА КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ
Належний рівень роботи у сфері надання житлово-комунальних послуг та

санітарного стану населених пунктів Теофіпольської селищної територіальної
громади забезпечує комунальне підприємство Теофіпольське виробниче
управління житлово-комунального господарства Теофіпольської селищної
ради (далі –ВУЖКГ).

ВУЖКГ за період 2024 року було виконано робіт та надано житлово-
комунальних послуг на суму 18 926 378 гривень.

У звітному періоді проводились роботи по поточному ремонту та
обслуговуванню мереж водопостачання у 25 населених пунктах Теофіпольської
громади загальною протяжністю 242 309 кілометрів.

На цих мережах водопостачання було ліквідовано 190 поривів із заміною
частини трубопроводів, проведено ремонт електрообладнання електрощитових
та часткова заміна вузлів обліку на 22 артезіанських свердловинах.
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Проведено ремонт та заміну водопровідних мереж, а також глибинних
насосів замість тих, що вийшли з ладу на більш енергоефективні в таких
населених пунктах як селище Базалія, с. Кузьминці, с. Воронівці, с. Коров’є, с.
Троянівка, с. Гаврилівка, с. Кривовілька, с. Поляхова, с. Ординці, с. Підліски,
селище Теофіполь, с. Строки, с. Новоставці, с. Шибена, с. Гаївка на що було
витрачено – 13 211 945 гривень.

Замінено 3000 м/п водопровідної мережі в с. Новоставці, селищі Базалія, с.
Ординці діаметром 32/40/50/90мм.

На обслуговування, проведення поточних ремонтів, утримання в
належному стані розподільчих колодязів каналізаційної мережі та ліквідацію
заторів було витрачено -2 089 705 гривень.

Протягом 2024 року ВУЖКГ проводились послуги з утримання та
експлуатації 44 багатоквартирних будинків та прибудинкових територій, а саме:

проведено поточний ремонт сходових кліток у 5 під’їздах 2 будинків (вул.
Заводська 7А, вул. Небесної Сотні 47 на загальну суму- 152 174 гривень;

на 2-х багатоповерхових будинках виконано поточний ремонт елементів
покрівлі на суму 79 844 гривень;

проводилась обрізка та зрізання дерев на прибудинкових територіях та
косіння газонів на суму- 109 581 гривень;

поточний ремонт каналізаційних мереж по 36 будинках на суму 156 288
гривень;

виконані роботи по ремонту зовнішніх фасадів окремих будинків,
освітлення місць загального користування, елементів благоустрою, дитячих
майданчиків та прибирання підвалів, прибудинкової території та інші роботи на
загальну суму 1 606 575,00 гривень.

Також надавались платні транспортні послуги населенню – 320 540,00
гривень.

В звітному періоді за кошти місцевого бюджету виконані наступні роботи:
капітальний ремонт зовнішніх мереж водовідведення Новоставецького

ліцею Теофіпольської селищної ради по вулиці Василя Шуляка, 22 в с.
Новоставці - 66 038 гривень;

поточний ремонт внутрішніх водопровідних мереж КЗ Теофіпольська
ДЮСШ Теофіпольської селищної ради по вулиці Небесної Сотні 9 с-щі
Теофіполь – 4 012 гривень;

послуги з технічного обслуговування та утримання в належному стані
внутрішніх та зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення
Новоставецького ЗДО "Колосочок" Теофіпольської селищної ради -17 121
гривень;

облаштування декоративного освітлення по вул. Небесної Сотні в с-щі
Теофіполь – 20 650 гривень;

поточний ремонт мереж каналізації КЗ «Центр культури і дозвілля»
Теофіпольської селищної ради по вул. Юності, 7 в селищі Теофіполь -17 831
гривень;

поточний ремонт Бережинецької бібліотеки-філії по вул. Центральна, 10 в
с. Бережинці -10602 гривень;
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поточний ремонт господарської будівлі Теофіпольської центральної
бібліотечної системи Теофіпольської селищної ради по вул. Небесної Сотні, 34
в с-щі Теофіполь - 7364 гривень.

буріння свердловин для забезпечення децентралізованого водопостачання
у разі відсутності електроенергії в с. Турівка, Мар’янівка, Заруддя, Волиця
Польова, Коров’є на що було витрачено – 559 757 гривень.

За кошти місцевого бюджету виконані ремонтні роботи захисних споруд
в підвальних приміщеннях будинків на суму – 177 813 гривень, також придбано
глибинні насоси та матеріали для обслуговування водопровідних мереж на суму
– 580 800 гривень.

Комунальним підприємством «Теофіпольське виробниче управління
житлово-комунального господарства» Теофіпольської селищної ради за 2024 рік
було сплачено різні види податків на суму 5 410 367 грн, в тому числі до
місцевого бюджету 2 295 707 гривень.

Діяльність комунального підприємства «Теофіпольлісвод»
Теофіпольської селищної ради (далі – підприємство)пов`язана з наданням
допоміжних послуг у лісовому господарстві, вирощуванням багаторічних
культур, торгівлею деревиною, вирощуванням сільськогосподарських культур
та їх реалізацією, рибництвом, виробництвом та постачанням теплової енергії
для державних установ, закладів освіти та медицини.

В користуванні підприємства перебувають землі лісогосподарського,
сільськогосподарського та промислового призначення, а також водного фонду.

Станом на 31 грудня 2024 року на підприємстві працюють 43 працівники,
з них 4 внутрішньо переміщені особи.

На сільськогосподарській землі, що передана підприємству селищною
радою, проводився посів сільськогосподарських культур та овочів.
Підприємством проведено посів сої на 72 га та підготовлено склад для її
зберігання.

Закуплено насіння овочів на суму 157 675 гривень, добрив, гербіцидів,
фунгіцидів, для протруєння сої, підготовки до посівної на суму 157 958 гривень.

На земельній ділянці, площею 0,55 га, поряд з теплицями, висаджено
полуницю з облаштуванням крапельного поливу. На відкритому ґрунті було
висаджено саджанці розсади огірків (0,15 га), томатів (2 га), перцю (1 га) та
баклажанів (1 га). На земельній площі – 2,5 га було посіяно кавуни.

У 2024 році реалізовано власної продукції на суму 3 149 229,0 г, з них:
розсада овочевих культур, 15 570 штук, на суму – 114 415,0 гривень;
цибуля перо - 880 кг, на суму 72 600 гривень;
морква - 720 кг, на суму 5 940 гривень;
огірки – 1044 кг, на суму 21 847 гривень;
баклажани - 1988 кг, на суму 16 407 гривень;
помідори - 4472 кг, на суму 55 903 гривень;
перець - 1704 кг, на суму 34 096 гривень;
кавун – 18473 кг, на суму 136 809 гривень;
соя – 177,3 т, на суму 2 691 212 гривень.
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Підприємством було передано безоплатно для навчальних закладів
громади моркву, перець та помідори у кількості 5 т.

На балансі підприємств знаходяться дві теплиці.
В теплиці №1 було вирощено цибулю на перо з подальшою її реалізацією.

Після збору цибулі, проводилися роботи по висіву насіння овочів на розсаду в
кількості: 25 800 насінин помідорів, 40 000 насінин перцю солодкого, 30 000 -
баклажан, 4 000 – огірків, 5 000 – капусти ранньої, 7500 насінин пізньої капусти,
5 000 –середньої капусти та 2 000 насінин цвітної капусти. Після вирощування
розсади було висіяно 1 574 насінини огірка сорту Ілонара F1. Для догляду за
рослинами було здійснено монтаж водопроводу крапельного поливу для
внесення мінеральних добрив.

Комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» Теофіпольської
селищної ради було виграно грант за проєктом «Курс на Незалежність 2.0» та
встановлено теплицю №2, прокладено системи водопостачання та
теплопостачання. Відповідно до умов проєкту, підприємством безоплатно у
громаду було передано харчові продукти на суму 80 000 гривень.

На території тепличного комплексу були проведені роботи по відновленню
існуючого колодязя, монтаж складських приміщень, монтаж водопроводу
крапельного поливу для внесення мінеральних добрив, монтаж поливу на
відкритому ґрунті.

Під час літніх канікул проводились екскурсії по теплицях для учнів
освітніх закладів громади, а також для дітей табору Подільсько-Волинська Січ.

У 2024 році здійснено зариблення ставка с. Новоставці закупленим рибо-
посадковим матеріалом.

Наприкінці року реалізовано рибу на суму 212 827 гривень, а саме:
товстолоб 1000 кг на суму 42 517 гривень;
короп 1034 кг на суму 67 207 гривень;
білий Амур 1040 кг на суму 67 632,0 гривень.
Теофіпольською селищною радою проведено роботу з розроблення

технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок
лісогосподарського призначення, які перебувають у користуванні комунального
підприємства «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради. Також було
інвентаризовано земельні ділянки та проведені роботи з розроблених технічних
документацій із землеустрою полезахисних лісосмуг в Теофіпольській селищній
територіальній громаді, з подальшим використанням їх комунальним
підприємством «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради.

В постійному користуванні комунального підприємства перебуває 970 га
лісових угідь, з яких 511 га у 2022 році було забрано у державну власність. На
початок 2024 року площа лісових угідь комунальної власності становила 458,
8791 га. Протягом 2022-2024 року через позови до суду у власність громади було
повернуто та інвентаризовано 511,1209 га, таким чином площа лісових угідь
комунальної власності на сьогодні становить 970 га.

На балансі підприємства знаходиться п’ять котелень, які опалюють
комунальні та державні установи, навчальні заклади: с-ще Теофіполь - котельні
№1 та №2, котельня в с.Кунча, котельня в с.Турівка (гуртожиток внутрішньо
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переміщених осіб), котельня с.Котюржинці (гуртожиток внутрішньо
переміщених осіб), а також котельня, яка є в оренді, що забезпечує теплом
комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної
медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради та комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна лікарня». У 2024
році завершено всі роботи та введено в експлуатацію котельню, що знаходиться
на території підприємства, біля теплиці.

Протягом 2024 року підприємством здійснювалась доставка деревини
згідно усіх укладених договорів. Котельні вчасно забезпечувалися дровами та
пелетами для безперебійної їх роботи.

В 2024 році комунальним підприємством «Теофіпольлісвод»
Теофіпольської селищної ради було заготовлено та реалізовано 4004,737
кубічних метрів деревина.

За звітний період працівниками підприємства, які обслуговують котельні,
були виконані роботи по забезпеченню теплопостачання, ремонту електро
обладнання закладів освіти, охорони здоров’я, гуртожитків для внутрішньо
переміщених осіб та інших бюджетних установ.

Станом на 31 грудня 2024 року підприємством було сплачено податків у
сумі 4 796 396 гривень, а саме:

військовий збір – 97 357 гривень;
ПДФО – 891 882 гривень;
ЄСВ – 1 002 996 гривень;
податок на прибуток – 178 207 гривень;
частина чистого прибутку – 80 061 гривень;
ПДВ – 2 238 908 гривень;
земельного податку – 140 529 гривень;
орендна плата за землю – 118 213 гривень;
рента за спеціальне використання ресурсів лісу – 21 261 гривень;
рента за спеціальне використання ресурсів води – 2 958 гривень;
нерухоме майно – 23 032 гривень;
плата за ліцензію на право зберігання пального - 780 гривень;
екологічний податок - 212 гривень.
З метою покращення благоустрою території Теофіпольської селищної

територіальної громади було створено комунальне підприємство
«Благоустрій» Теофіпольської селищної ради (далі – комунальне
підприємство). Основний напрям діяльності комунального підприємства є
розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання
територій усіх населених пунктів громади в належному стані, їхнього
санітарного очищення, збереження об’єктів загального користування, а також
природних ландшафтів, інших природних комплексів і об’єктів. У комунальному
підприємстві працює 25 осіб.

У 2024 році комунальне підприємство долучалось до ремонту
комунальних доріг. Впродовж 2024 року комунальним підприємством було
прогрейдеровано 225 км комунальних доріг з підсипаннямщебеневою сумішшю.
Надавалися послуги: коткування доріг, роботи екскаватором та навантажувачем,
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транспортні послуги та послуги по благоустрою території населених пунктів
громади (обкошування, вивезення сміття та планування території).

Окрім цього, комунальним підприємством «Благоустрій» у 2024 році
виконувались роботи по облаштуванню та благоустрою Алеї Героїв по вул.
Небесної Сотні в селищі Теофіполь, яку створено в пам'ять про загиблих
захисників. Виготовлення та встановлення металоконструкцій для кріплення
банерів, флагштоків, прапорів здійснили працівники комунального
підприємства.

Намагалися максимально зменшити собівартість всіх робіт, тому
виготовлення та встановлення металоконструкцій для кріплення банерів,
флагштоків, прапорів здійснили працівники комунального підприємства.

У 2024 році, на баланс комунального підприємства «Благоустрій»,
Теофіпольською селищною радою було передано кладовища в селищі
Теофіполь.

Комунальним підприємством проведено роботи з розчищення території
кладовищ під розширення в селищі Теофіполь. А також були проведені роботи
з розширення території двох кладовищ в селі Святець. Протягом 2024 року,
регулярно проводили роботи по утриманню в належному стані території
кладовищ громади, проводились оприскування гербіцидами території старого
кладовища в селищі Теофіполь.

У весняно-літній період 2024 року в селищі Теофіполь було розчищено від
чагарників пагорби біля ставу, біля Ведмежого озера, на вулиці Богдана
Хмельницького, на в’їзді в село Коров’є.

Комунальним підприємством проводились роботи по скошуванню трави
та карантинних рослин, проводились санітарні обрізки сухих та аварійних дерев,
чагарників, корчування, подрібнення гілок та переробка їх на щепу.

Проведено планування території та здійснено будівельні роботи для
розміщення зони відпочинку в БібліоХабі.

Постійно проводились роботи в селищі Теофіполь по утриманню в
належному стані територій біля комунальних установ, дитячих майданчиків,
парків відпочинку, пам’ятників, футбольних полів (обкошування та коткування),
прилеглих територій до прибудинкових територій, тротуарів.

Здійснювались мобільні виїзди в населені пункти громади для наведення
благоустрою.

Також комунальним підприємством у 2024 році проведено такі роботи:
встановили дитячі майданчики (в селах Котюржинці, Лисогірка та біля

магазину «Аврора» в селищі Теофіполь). Проводили ремонт дитячих
майданчиків із підсипанням піску;

розширили проїзну частину між селами Карабіївка – Малий Лазучин;
в селищі Теофіполь: проводили встановлення дорожніх знаків та наносили

дорожню розмітку на пішохідних переходах, демонтували, реставрували та
встановили лавки на вулиці Заводській, чистили дренажні отвори на дорогах,
здійснювали прибирання проїжджої частини доріг біля бордюрів від бруду та
вивіз сміття з узбіччя доріг та тротуарів, доглядали за квітами/зеленими
насадженнями (сапання, підживлення, обробка від хвороб і шкідників),



11

відновлювали тротуарні доріжки (чистка від багаторічного бруду), облаштували
місця для паркування авто на вул. Соборній 1,1а,1б,виготовили та встановили
бесідку для жителів цих будинків, провели ремонт та фарбування огорожі на
вулиці І.Франка, в осінній період активно залучалась техніка та працівники для
щоденного прибирання та вивезення опалого листя з вулиць та парків,
здійснювався монтаж та демонтаж новорічної ялинки;

здійснили роботи по укріпленню греблі в селі Святець;
провели роботи з розширення русла річки в селі Новоставці;
у зимовий період забезпечували розвезення протиожеледної суміші на

узбіччя доріг в Теофіполі та населених пунктах громади (згідно запитів старост),
проводили роботи по розчищенню доріг та тротуарів від снігу, посипання
піщано-сольовою сумішшю доріг, тротуарів, пішохідних переходів,
підйомів/спусків, сходів та небезпечних ділянок на маршрутах руху шкільних
автобусів; здійснювали регулярний підвіз пелетів до закладів дошкільної освіти.

З метою контролю за популяцією безпритульних тварин за рахунок
бюджетних коштів було придбано шприцемет в сумі 64 750 гривень.

ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА
Основним завдання Теофіпольської селищної ради в політиці

землекористування є реалізація державної політики у сфері регулювання
земельних відносин, охорони навколишнього середовища на землях комунальної
власності в межах повноважень селищної ради та її виконавчих органів.

Селищною радою проводиться робота із створення необхідних умов для
реалізації прав громадян та юридичних осіб на землю, забезпечення наповнення
дохідної частини селищного бюджету за рахунок земельних, водних ресурсів
комунальної власності громади, недопущення погіршення екологічної ситуації
в громаді.

За звітний період розглянуто 1059 звернень фізичних та юридичних осіб,
по яких надано 556 роз’яснень в усній формі та 503 – у письмовій.

На сесіях селищної ради з питань регулювання земельних відносин та
охорони навколишнього природного середовища прийнято 175 рішень, та 11
рішень на засіданнях виконавчого комітету селищної ради.

Розпорядженням селищного голови від 28 листопада 2024 року №372-р.
створено комісію з обстеження самозаліснених земельних ділянок.

Рішенням селищної ради від 09 лютого 2024 року №21-40/2024
встановлено межу території Теофіпольської селищної територіальної громади
загальною площею 71 614,0420 га.

Розроблено та прийнято селищною радою 7 рішень по технічних
документаціях з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів:
с. Святець, с. Колісець, с. Великий Лазучин, с. Малий Лазучин, с. Михнівка,
с. Карабіївка, с. Котюржинці.

У порядку безоплатної приватизації у власність громадянам передано 204
земельні ділянки в межах норм встановлених законом.

У постійне користування комунальним підприємствам та установам
надано 10 земельних ділянок.
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Виділено в натурі (на місцевості) 6 земельних часток (паїв) спадкоємцям
таких прав.

На виготовлення різних видів документацій із землеустрою рішеннями
селищної ради надано 121 дозвіл.

Селищною радою затверджено:
13 проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-

територіальних одиниць Теофіпольської селищної ради, а саме: села Гаврилівка
– площею 273,2000 га, села Медисівка – площею 142,0000 га, села Караїна –
площею 65,4700 га, села Підліски – площею 57,3000 га, села Карабіївка – площею
318,5709 га, села Котюржинці – площею 214,7839 га, села Великий Лазучин –
площею 165,5000 га, села Малий Лазучин – площею 133,0000 га, села Михнівка
– площею 328,5300 га, села Вовківці площею 87,1000 га, села Човгузів – площею
346,1000 га, села Воронівці – площею 216,5000 га та села Немиринці – площею
91,1000 га;

7 технічних документацій про нормативну грошову оцінку земельних
ділянок різного цільового призначення та 6 експертних грошових оцінок
земельних ділянок для їх продажу;

11 проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж територій
природно-заповідного фонду на території громади;

3 технічні документації із землеустрою щодо інвентаризації земель,
включених до проекту землеустрою щодо консервації деградованих та
малопродуктивних земель: за межами населеного пункту селища Базалія –
площею 33,4934 га, села Кунча – площею 6,9352 га та села Малий Лазучин –
площею 25,2516 га.

Селищною радою прийнято рішення про продаж восьми земельних
ділянок комунальної власності, за якими продано 2 земельні ділянки
несільськогосподарського призначення та 2 земельні ділянки
сільськогосподарського призначення.

За заявами про відмову від прав на землю припинено користування 16
земельними ділянками, право власності на 6 ділянок.

Зареєстровано у комунальну власність селищної ради 163 земельних
ділянки.

У державну власність селищною радою передано: 7 ділянок ветеринарної
медицини у с. Човгузів, с-щі Базалія, с. Єлизаветпіль, с. Святець, с. Волиця,
с. Строки, та 1 ділянку в с-щі Базалія 4-го Державного пожежно-рятувального
загону Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій у
Хмельницькій області.

Усього за рік в оренду передано 432 земельні ділянки комунальної
власності на загальну площу 270,8 гектарів, з них за результатом земельних
торгів:

14 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною
площею 70,1271 га, при цьому середня річна орендна плата за 1 га земель
становить 14 289 гривень;

3 земельні ділянки водного фонду в комплексі з розташованими на них
водними об’єктами загальною площею 23,8175 га, при цьому середня річна
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орендна плата за 1 га таких земель становить 5 693 гривень та загальна орендна
плата за надані в користування водні об’єкти становить 8754 гривень;

1 земельну ділянку для будівництва та обслуговування багатоквартирного
житлового будинку загальною площею 0,0900 га з річною орендною платою
4826 гривень.

Таким чином, згідно укладених у 2024 році договорів оренди землі, у
наступні 7 років бюджет громади щорічно поповнюватиметься на 2 108
383 гривень.

Разом з тим, внесено зміни до 8-ми діючих договорів оренди землі,
поновлено на новий строк 21 договір, достроково розірвано – 1.

У 2024 році укладено 13 договорів, поновлено 5 договорів, внесено зміни
до одного та достроково припинено 5 договорів про встановлення особистих
строкових сервітутів на розміщення тимчасових споруд для провадження
підприємницької діяльності.

В межах компетенції відділом земельних відносин та екологічних питань
Теофіпольської селищної ради організовано та проведено обстеження 8
земельних ділянок, серед яких складено 4 відповідні протоколи засідання комісії
з питань розгляду та вирішення земельних спорів.

Працівники відділу земельних відносин та екологічних питань
Теофіпольської селищної ради брали участь у 19 заходах щодо обговорення
проблемних питань, які виникають у сфері регулювання земельних
правовідносин та забезпеченні реалізації прав на землю, ведеться постійний
прийом громадян щодо надання роз’яснень та правових консультацій із
земельних та інших пов’язаних питань.

ПРОЄКТИ, ГРАНТИ, ІНВЕСТИЦІЇ, МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ
Одним із інструментів розвитку нашої громади для залучення додаткових

коштів та інвестицій є участь у різних конкурсах проєктах, грантах, міжнародних
ініціативах.

На виконання цих завдань була спрямована Програма соціально-
економічного розвитку Теофіпольської територіальної громади на 2024 рік,
Програма «Бюджет участі Теофіпольської селищної територіальної громади на
2023-2025 роки».

Теофіпольська селищна рада прийняла участь у конкурсі «Успішні разом!
- 2024 рік», який був спрямований на виявлення найкращих ініціатив серед
громад-членів ВАОТГ. Теофіпольська селищна рада була відзначена у номінації
«Вироблено в громаді».

В рамках проєкту «Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID з
аграрного і сільського розвитку здійснено передачу жителям та
домогосподарствам територіальної громади насіння овочевої групи від
міжнародних насіннєвих компаній BAYER, Hazera, Enza Zaden, Rijk Zwaan та
інших. Асортимент насіння овочів включав: руколу, томати, моркву та цибулю.

Селищна рада продовжувала надавати підтримку та супровід для
переможців конкурсу «Курс на Незалежність», що передбачало щомісячну
передачу продуктів харчування дитячим садочкам та школам громади.
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З метою отримання спеціальної бюджетної дотації, власникам великої
рогатої худоби, земельних ділянок, протягом року надавалась підтримка в
реєстрації у Державному аграрному реєстрі. Таким чином зареєстровано понад
150 осіб, власників ВРХ та понад 220 осіб, власників земельних ділянок, що
займаються особистим селянським господарством.

У квітні 2024 року Теофіпольська селищна рада була представлена у трейд-
місії REBIRTHOFUKRAINE в Нідерландах, де обговорювали можливості
співпраці між українськими громадами та нідерландськими підприємствами.
Одним з важливих моментів було ознайомлення з індустріальними парками та
тепличними господарствами, що використовуючи передові технології,
вирощують продукцію. Цей досвід допоможе нам у подальшій реалізації проєкту
«ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК».

Також на бізнес-форумі у всесвітньому центрі знань World Horti Center
була презентована Теофіпольщина та новостворений Економічний союз із
восьми громад, який працюватиме на забезпечення сталого розвитку і реалізацію
спільних інвестиційних проєктів.

Інвестиційний потенціал Теофіпольської селищної територіальної
громади був представлений в США, під час події REBIRTH OF UKRAINE у
Вашингтоні. Там був презентований проєкт індустріального парку
"ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК", який сприятиме сталому розвитку громади,
використовуючи принципи циркулярної економіки та зеленої енергетики.

Завдяки цим ініціативам, Теофіпольська громада матиме можливість стати
прикладом успішного використання інноваційних технологій та співпраці з
міжнародними партнерами для розвитку.

15 листопада 2024 року у Теофіпольській селищній раді відбувся
відкритий конкурс із вибору керуючої компанії індустріального парку
«ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК». Конкурс був організований з метою визначення
найефективнішого підприємства, здатного забезпечити розвиток
індустріального парку, впровадження сучасних технологій, створення робочих
місць та залучення інвестицій в громаду. За результатами конкурсу, які були
визначені на основі прозорих критеріїв оцінки переможцем обрано ТОВ «ТЕО
ГРІН ІНВЕСТ». Підприємство представило бізнес-план із чітким баченням щодо
розвитку індустріального парку, планами залучення інвестицій та створення
інноваційної інфраструктури, яка сприятиме економічному зростанню громади.

Проєкт індустріального парку "ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК" відкриває нові
можливості для розбудови громади: створення робочих місць, виробництво
біопродукції, залучення інвесторів.

В своїй діяльності Теофіпольська селищна рада співпрацює з державними
органами, іншими органами місцевого самоврядування, зокрема з
Хмельницькою міською радою, із Всеукраїнською Асоціацією органів місцевого
самоврядування «Асоціація міст України» та її Хмельницьким відділенням, а
також із регіональним офісом Програми «U-LEAD з Європою» в Хмельницькій
області.

У 2024 році Теофіпольська громада активно долучилася до низки
міжнародних ініціатив, що сприяють розвитку місцевого самоврядування та
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економічного зростання. Підтримка програми "U-LEAD з Європою", участь у
міжнародних трейд-місіях та обмін досвідом із провідними європейськими та
американськими експертами стали важливими етапами у розвитку нашої
громади.

Початок 2024 року ознаменувався участю у Програмі "U-LEAD з
Європою", де я як селищний голова представляв Теофіпольську громаду серед
25 лідерів з усієї України. Мета навчання – підтримка українських очільників на
світовій арені, сприяння їхньому розвитку через участь у міжнародних заходах.

Отриманий досвід безумовно допоможе залучати інвестиції та
реалізовувати нові проєкти для побудови успішної громади та створити
сприятливі умови для розвитку нових бізнесів, що дасть змогу покращити якість
життя мешканців Теофіпольщини.

В червні 2024 року Теофіпольська селищна територіальна громада була
представлена мною у масштабній конференції URC2024 в Берліні, де зібралися
лідери з усіх куточків світу для обговорення відновлення України після війни.
Це було важливе зібрання для демонстрації єдності українських громад та
міжнародної підтримки в процесі відбудови. Разом з іншими учасниками
обговорили важливість співпраці для забезпечення економічної та енергетичної
безпеки, зокрема, в контексті створення стійких і ефективних енергетичних
рішень в Україні.

У 2024 році в громаді тривала робота над проєктом «Відновлювані джерела
енергії для стійкої України», що реалізується консорціум громадських
організацій (Екоклуб, Екодія, Energy Act For Ukraine Foundation, Re Power
Ukraine) спільно з GIZ за дорученням Уряду Німеччини. В межах проєкту
сонячну електростанцію встановлено сонячні електростанції на будівлі
амбулаторії загальної практики сімейної медицини комунального
некомерційного підприємства «Центр первинної медики-санітарної допомоги»,
а також додаткового обладнання (акумуляторів тощо). загальна вартість проєкту
становить 48 тис. євро.

Встановлення дахової сонячної електростанції дозволило кардинально
зменшити витрати на придбання електроенергії в сонячну пору року (доби).
Також, це гарантує забезпечення мінімальних потреб в електроенергії в періоди
аварійних відключень електроенергії. Тим самим зменшиться ризик виникнення
ситуацій, що несуть загрозу для життя й здоров’я пацієнтів.

Діяльність комунальної установи «Агенція місцевого розвитку»
Теофіпольської селищної ради (далі – Агенція) спрямована на сприяння
реалізації стратегії розвитку громади, надання аналітичної підтримки цьому
процесу, супровід інвестиційних та грантових програм та проєктів, культурного
та освітнього розвитку Теофіпольської територіальної громади.

Культурно-освітні заходи, які організувала Агенція місцевого розвитку
протягом 2024 року це майстер-класи та ігри-квести для дітей та дорослих
жителів Теофіпольської громади, навчальні екскурсії, зустрічі професійних
спільнот, проведення навчальних, психологічних тренінгів та занять для
внутрішньо переміщених осіб з метою соціокультурної інтеграції, тематичні
вечори та народознавчі уроки, зустрічі та онлайн-зустрічі з працівниками центру
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зайнятості, працівниками банку, представниками бізнесу, журналістами,
податківцями, економістами, ветеринарами, лікарями, юристами, поетами,
меценатами, громадськими діячами, волонтерами.

У 2024 році інформаційний вісник "Час громади" створив 220 публікацій
на сторінці Facebook, з яких 20 — відеоролики.

Агенція місцевого розвитку налагодила тісну співпрацю з комунальними
установами та підприємствами, закладами освіти, благодійними фондами та
громадськими організаціями, місцевими підприємцями.

Організовувались зустрічі з представниками громадських організацій
«Посмішка ЮА», «Рокада», «Козацький рій», «Калиновий шлях», «На благо
України».

Консультантом комунальної установи «Агенція місцевого розвитку» -
уповноваженою з енергетичного менеджменту здійснювалась робота по
енергетичному менеджменту будівель комунальної власності селищної ради.

Агенція активно проводить волонтерську діяльність, плели маскувальні
сітки, проводили благодійні акції.

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ
ТА ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ,

БЛАГОУСТРІЙ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ГРОМАДИ
Теофіпольською селищною радою активно здійснюється робота в галузі

містобудування, архітектури, управління житлово-комунальним господарством
та комунальним майном громади.

У звітному періоді відділом містобудування, архітектури, житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради проводилась робота
з видачі дозвільних документів. Через єдину державну електронну систему у
сфері будівництва видано 12 будівельних паспортів і 6 містобудівних умов та
обмежень для проектування об’єктів будівництва. Надано 8 дозволів на
розташування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Протягом 2024 року, в єдиній державній електроні системі у сфері
будівництва формувались витяги про присвоєння адресних номерів на підставі
рішень виконавчого комітету. Видано 47 свідоцтва на право власності на майнові
паї. Надано дозвіл 8 власникам на приватизацію кімнат у гуртожитку в селищі
Теоофіполь по вул. Цукровиків 4. Також приймалися документи громадян для
зарахування на квартирний облік.

У 2024 році завершено роботи по виготовленню генерального плану по с.
Святець та готується проект рішення про його затвердження.

У Теофіпольській селищній територіальній громаді постійно здійснюється
контроль за благоустроєм населених пунктів, проводиться обстеження доріг.

У звітному періоді проведено капітальний ремонт дорожнього покриття в
селищі Теофіполь по вулиці Баюка загальною площею 1747 м², на суму
1 205 963,0 грн, поточний (ямковий) ремонт асфальтного покриття доріг по 16
вулицях та провулках в селищі Теофіполь, 3 вулиць у с. Поляхова, вулиці
Центральна с. Карабіївка, вулиці Свободи в с. Новоставці. Всього покладено
1999,3 м² асфальтного покриття.
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Селищною радою придбано 6000 тонн щебеневої суміші фракції 0-40 мм,
для підсипання вулиць і доріг громади, частину якої на цей час вивезено за
допомогою ТОВ «України 2001», Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт
МХП», ТОВ «Святець», ФОП Шведа В.П.

Суміш розвезена по вулицях населених пунктів, згідно потреб, які подали
старости старостинських округів, проведено грейдерування та каткування.

Роботи проведені по 12 вулицях в селищі Теофіполь, а також по 4 вулицях
в селищі Базалія та по 47 вулицях у 24 селах громади.

Підсипано автодорогу сполученням Малий Лазучин–Карабіївка, Рідка –
Поляхова, Бережинці – Поляхова.

Для покращення сполучення між населеними пунктами громади
Теофіпольською селищною радою уже другий рік проводиться підвезення людей
комунальним автобусом до 23 населених пунктів громади за графіком зручним
для населення.

На території Теофіпольської селищної територіальної громади постійно
проводяться обстеження зелених насаджень з метою виявлення аварійних дерев,
з оформленням актів видалення зелених насаджень.

Теофіпольською селищною радою проводиться робота по управлінню
комунальною власністю. У комунальну власність Теофіпольської селищної ради
в 2024 році прийнято 6 об’єктів безхазяйного майна по території громади,
здійснювалась технічна інвентаризація об’єктів комунальної власності.

За звітний період від оренди нерухомого майна до бюджету селищної ради
надійшло 225 485 гривень, від оренди гідротехнічних споруд – 93 863 гривень.

Протягом року проводилась робота із залученням бюджетних коштів по
покращенню умов перебування працівників бюджетних установ та створення
комфорту для відвідувачів, зокрема:

придбано кондиціонери для приміщення центру надання адміністративних
послуг в сумі 97 980 гривень;

облаштовано санвузли в адміністративному приміщенні відділу освіти,
молоді та спорту на суму 67 105 гривень;

проведено капітальний ремонт ганку з облаштуванням пандусу та
прилеглої території для маломобільних груп населення в приміщенні
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» на суму
479 403 гривні;

проведено капітальний ремонт адміністративної будівлі (ремонт відмостки
та фасадів) приміщення центральної бібліотеки та БібліоХабу на суму 429 843
гривні;

надано субвенцію для придбання котла в приміщення Теофіпольського
відділення Хмельницького районного відділу ДУ «Хмельницький обласний
Центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» в сумі 36 800 гривень;

завершено нове будівництво тротуару (розпочато в 2023 році) по вул.
Небесної Сотні в напрямку с. Новоставці в сумі 950 242,21 гривні.

ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, МИСТЕЦТВА, СПОРТУ
Функціонування закладів освіти
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У 2024 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної
ради, заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти
забезпечували реалізацію основних завдань державної політики в системі освіти,
спорту та молодіжної політики в умовах правового режиму воєнного стану.

Зокрема, зусилля відділу та закладів освіти були спрямовані на
удосконалення мережі навчальних закладів відповідно до демографічної
ситуації, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян щодо
надання якісної освіти за місцем проживання.

У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує
конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну
освіту.

Впродовж 2024 року мережа закладів освіти зазнала трансформації.
Станом на 01 вересня 2024 року функціонувало 26 закладів освіти: 15 закладів
загальної середньої освіти (в тому числі: 4 - гімназії, 11- ліцеїв) (далі – ЗЗСО), 9
закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО), 2 позашкільних навчальних заклади.

У складі закладів загальної середньої освіти функціонують дошкільні
структурні підрозділи: 4 внутрішні структурні дошкільні підрозділи в складі
ліцеїв, 3 внутрішніх структурних дошкільних підрозділи в складі гімназій. Всі
заклади освіти належать до комунальної власності селищної ради.

Мережа ЗЗСО громади зорієнтована на задоволення соціальних потреб
населення у здобутті повної загальної середньої освіти, в закладах освіти
навчаються здобувачі освіти з особливими освітніми проблемами та внутрішньо
переміщені особи.

У 2024-2025 навчальному році у 15 закладах загальної середньої освіти
селищної ради навчається 2591 учень.

В громаді працює 9 закладів дошкільної освіти та 7 внутрішніх дошкільних
структурних підрозділів в складі ЗЗСО. В закладах охоплено дошкільною
освітою - 571 дитина, у 35 дошкільних групах. В громаді зареєстровано 149 дітей
5-річного віку, які здобувають дошкільну освіту в закладах дошкільної освіти.
Діти 5-річного віку 100% охоплені дошкільною освітою.

В 2024 році для закладів дошкільної освіти здійснено придбання офісної,
кухонної техніки на суму 165 755 грн, ігрових споруд вартістю 288 400 грн,
виготовлено ПКД для будівництва нової модульної котельні ЗДО «Зірочка» на
суму 94 600 гривень.

У зв'язку з безпековою ситуацією в державі з оголошенням правового
режиму воєнного стану в закладах освіти освітній процес здійснюється в очній
та змішаній формах, в залежності від наявності та стану захисних споруд.

У відповідності до протокольних рішень Хмельницької обласної
військової адміністрації, за результатами комісійних об'їздів, з метою
визначення стану безпечності захисних споруд, у очно/змішаному форматі
здійснюється освітній процес у 15 ЗЗСО, 9 ЗДО та 2 закладах позашкільної
освіти.

В закладах освіти громади навчаються діти внутрішньо переміщених осіб:
88 - в ЗЗСО, 26- в ЗДО.

Станом на 01 вересня 2024 року у закладах загальної середньої освіти
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нараховується 381 педагогічний працівник.
Зростанню рівня педагогічної майстерності освітян сприяють курси

підвищення кваліфікації. Протягом поточного 2024 року курсову перепідготовку
пройшло 154 вчителя ЗЗСО.

Зміцненню та покращенню кадрового потенціалу освітян сприяє чітка
організація атестації та сертифікації педагогічних працівників.

Педагогічними кадрами заклади дошкільної освіти забезпечені відповідно
до чинних штатних розписів в повному обсязі: 84 педагоги та 84 особи
обслуговуючого персоналу.

Впродовж звітного періоду з метою підвищення кваліфікації 15
педпрацівників ЗДО пройшли курсову підготовку.

Доступ до Інтернету організований у 15 ЗЗСО та 9 ЗДО. 15 сайтів ЗЗСО, 9
– ЗДО та 2 – позашкільних закладів освіти забезпечують надання відкритого
доступу до інформації і створення умов для інформаційного обміну.

У позакласний час на базах шкіл працюють гуртки Теофіпольського
центру дитячої творчості, Теофіпольської дитячо-юнацької спортивної школи.

Теофіпольський центр дитячої творчості (далі – ЦДТ)- це комплексний
позашкільний освітній заклад, який у 2024 році охоплював 3 напрямки
позашкільної освіти:

 художньо-естетичний - 26 груп (350 вихованців);
 науково-технічний - 1 група (15 вихованців);
 туристично-краєзнавчий - 1 група (15 вихованців);
Всього охоплено позашкільною освітою 380 дітей. У ЦДТ працює 10

педагогічних працівників. Пройшли в поточному році курсову перепідготовку 2
педагогічних працівники.

Через відсутність приміщення усі гуртки працюють на базі 6 закладів
загальної середньої освіти та ДЮСШ.

У 2024 році вихованці Теофіпольського центру дитячої творчості стали
переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських конкурсів та змагань.

У Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ)
навчається 602 учні. Культивуються такі види спорту: бокс, важка атлетика,
волейбол, дзюдо, плавання, настільний теніс, футбол. Освітній процес
забезпечують 15 тренерів-викладачів, з них - 5 штатних та 10 сумісників.

Юні спортсмени нашої громади успішно виступають в обласних та
всеукраїнських змаганнях. Зокрема, у Чемпіонаті України, в Міжнародних
турнірах, в Чемпіонаті області з боксу, плавання наші вихованці здобули призові
місця та є членами збірної області.

Крім того, впродовж звітного періоду, регулярно проводились змагання з
міні-футболу, футболу, волейболу, настільного тенісу та важкої атлетики серед
ветеранів.

Також, адміністрація та тренерсько-викладацький колектив ДЮСШ
Теофіпольської селищної ради брали участь та здобували призові місця у
спортивних змаганнях різних рівнів.

Належна увага в громаді спрямована на розвиток фізичної культури та
спорту на території громади, формування здорового способу життя та розбудови
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інфраструктури для занять фізкультурою для різних вікових груп населення. На
території громади реалізується соціальний проєкт «Активні парки – локації
здорової України». Основною метою проєкту є залучення різних груп населення
до систематичних тренувальних сесій, спрямованих на розвиток основних
рухових якостей – загальна витривалість, сила, спритність, координація,
гнучкість, швидкість. Впродовж року в рамках проєкту було проведено 115
заходів які відвідали 1774 учасники.

З метою збільшення кількості учнів закладів загальної середньої освіти,
які займаються спортом на постійній основі, формування у дітей та молоді
свідомої мотивації до здорового способу життя у громаді активно проводяться
фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні
ліги». У 2024-2025 навчальному році для участі у проєкті зареєструвалися 61
шкільна команда: 30 – з волейболу, 20 – з футзалу, 10 – зі спортивного
орієнтування та 1 – з регбі-5. Загалом проектом охоплено 532 учнів та учениць
закладів загальної середньої освіти.

Команда волейболістів серед юнаків 10-11 класів Поляхівського ліцею
виборола ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого
заходу серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти «Шкільні ігри»
в рамках загальнонаціонального проєкту «Пліч-о-пліч зі спортом».

В громаді запроваджено щорічне проведення тижня фізичної культури,
олімпійського тижня, олімпійського уроку присвяченого Дню фізичної культури
та спорту в Україні.

Впродовж 2024 року проводилась робота по обліку дітей та учнів громади.
За її результатами 3012 дітей і підлітків громади віком 6-18 років, 2990
навчаються для одержання повної загальної середньої освіти, що
підтверджується довідками з місць їх навчання. У закладах загальної середньої
освіти усіх ступенів навчається - 2 633 учнів, в закладах професійно-технічної
освіти – 210 здобувачів, в закладах вищої освіти – 147 студентів. Не навчаються
для здобуття повної середньої освіти 22 дітей: 14 учнів спеціальних закладів для
дітей з інтелектуальними порушеннями, 8 – за станом здоров'я згідно з
висновками ІРЦ (не підлягають навчанню).

З 01 вересня 2024 року 177 першокласників розпочали навчання у 15
закладах загальної середньої освіти. Оскільки у 3 закладах відсутні перші класи
– діти навчаються за індивідуальною формою навчання. 1 519 учень 2-7 класів
навчаються за Державним стандартом початкової освіти та новим Державним
стандартом базової середньої освіти.

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (32 класи) у 9 закладах загальної
середньої освіти, де навчаються 39 дітей з особливими освітніми потребами. З
метою організації належного освітнього процесу в інклюзивних класах введені
посади асистентів вчителів (32 штатних одиниці).

Учні громади беруть активну участь в освітніх олімпіадах різного рівня,
призові місця з олімпіад та МАН (Малої академії наук) обласного рівня здобули
2 учні.

Закладами освіти проводилися спільні виховні заходи для дітей і батьків.
З метою профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх,
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здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять,
щотижня проводиться аналіз причин відсутності їх на заняттях.

З метою змістовного активного відпочинку та оздоровлення дітей влітку
2024 року було організовано діяльність літніх клубів для дітей громади та
внутрішньо переміщених осіб у семи закладах освіти Теофіпольської селищної
ради. До цих закладів освіти був організований підвіз з інших шкіл. Загалом
літніми активностями було охоплено 1234 дитини.

В межах реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання в
закладах освіти сформувався потужний волонтерський рух. Так закладами освіти
за 2024 рік було проведено ряд благодійних заходів на яких було зібрано понад
500 000 гривень. Учні та педагоги виготовляли окопні свічки, плели маскувальні
сітки, відправляли листи та малюнки для підтримки наших захисників,
надсилали посилки зі смаколиками.

З метою належного викладання оновленого предмету «Захист України» на
базі Теофіпольського ліцею № 3 створено осередок викладання навчального
предмета «Захист України». Для належного виконання програми вчитель
пройшов курси підвищення кваліфікації, як такий, що має статус ветерана війни,
на базі Національного університету оборони України. Відділом освіти, молоді та
спорту селищної ради, спільно з адміністрацією закладу розроблений розклад
уроків з предмету «Захист України», сформовані класи зі складу
старшокласників ліцеїв громади та організовано довіз й харчування учнів.

З нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей була проведена
урочиста хода випускників закладів загальної середньої освіти.

До Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії
російської федерації проти України учні ЗЗСО взяли участь в акції «Голоси
дітей», присвяченій пам’яті маленьких українців, чиє життя забрала війна.

Уже 2-ий рік поспіль у громаді проводиться конкурс серед школярів на
кращого знавця Конституції України. Цьогоріч переможцями стали: І місце –
учень Волице-Полівського ліцею Євгеній Кононюк, ІІ місце здобула учениця
Теофіпольського ліцею№ 3 Вероніка Білик, ІІІ місце – учениця Теофіпольського
ліцею № 1 Ірина Андрійчук. Переможці та усі конкурсанти фінального етапу
конкурсу отримали грошові сертифікати.

З метою вшанування пам’яті загиблих героїв учні та педагоги ЗЗСО, відділ
освіти, молоді та спорту селищної ради долучилися до 7 Всеукраїнського забігу
«Шаную Воїнів, біжу за Героїв України».

Особлива увага була спрямована на розвиток підприємницьких навиків та
фінансової грамотності здобувачів освіти громади. Так, у 11 ліцеях та 4 гімназіях
було успішно впроваджено та реалізовано соціальне шкільне підприємництво.

У 2023-2024 навчальному році в рамках міжнародної програми UPSHIFT
від ЮНІСЕФ учні закладів освіти громади спробували свої можливості у
реалізації власних інноваційованих проєктів, двом командам вдалося отримати
ресурси на їх впровадження: команда Волице-Полівського ліцею «ФЕНІКС»
облаштувала відпочинкову та спортивну локації для молоді; команда
Поляхівського ліцею «БОЖЕВІЛЬНІ ГЕНІЇ» реалізувала проєкт «GameCoffee»
та створила заклад для активного відпочинку молоді без шкоди своєму здоров’ю.
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В рамках проєктної діяльності, як засобу формування громадянської
активності учнівської молоді Рада старшокласників долучилася до проєкту
громади з сортування сміття «Сортуй сміття – бий москаля»: розробили
інформаційний плакат; в кожному закладі освіти встановлено сортувальні
контейнери; проводиться навчання з правильного сортування сміття.

У рамках реалізації спільного з Всесвітньою продовольчою програмою
Організації Об’єднаних Націй проєкту щодо надання фінансової підтримки
закладам загальної середньої освіти з січня 2024 року Воронівецький ліцей,
Волице-Полівський ліцей та Святецький ліцей отримали фінансову підтримку
для покращення гарячого харчування учнів 1-4 класів. З листопада 2024 року до
програми долучилися Теофіпольський ліцей № 1, Теофіпольський ліцей № 2 та
Теофіпольський ліцей № 3.

З метою реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я за
ініціативи Олени Зеленської «Ти як?», разом з Міністерством освіти і науки
проводяться тренінги з ментального здоров’я.

Мета тренінгів: плекання стійкості, як нова царина знань у школі. Нові
навички інтегруються у шкільну програму, відбувається навчання педагогів,
також змінюється підхід до підготовки фахівців.

Так, з метою психологічної профілактики ускладнених реакцій дітей на
психотравмівні події, опрацювання дієвих технік допомоги дітям для
відновлення без спеціалізованої допомоги, відбувся тренінг на тему: «Діти та
війна: Як бути поруч.» (тренерка - Олена Левчишина, психолог Західного регіону
МХП). Для директорів, заступників з навчально-виховної роботи, голів
методичних обʼєднань класних керівників відбувся тренінг з теми попередження
булінгу, який провели психологині БФ «Рокада».

Стартував цикл зустрічей - тренінгів «Розвиток життєстійкості» під
керівництвом психологині загального захисту БФ «Рокада» Ірини Іолтуховської,
для практичних психологів, соціальних педагогів, заступників директорів,
педагогів-організаторів, які відбуваються у Центрі дитячої творчості в
партнерстві з Гончаренко центром.

В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?»
консультанткою Наталією СКРИЛЬНІКОВОЮ було проведено зустріч з
керівниками ЗЗСО на тему: «Підтримка ментального здоров'я учасників
освітнього процесу», з метою формування культури піклування про ментальне
здоров’я учасників освітнього процесу через розвиток їхньої стресостійкості,
резильєнтності.

Спільно з БФ «Посмішка ЮА» за підтримки міжнародної гуманітарної
організації Savethe Children та фінансування донора DEC (Комітет з
надзвичайних ситуацій) було проведено тренінг для 100 педагогів громади на
тему «Запровадження заходів готовності до надзвичайних ситуацій для
зміцнення спроможності персоналу та розвитку спроможності громади у
вирішенні ризиків захисту дітей, які постраждали від конфлікту та переміщених
дітей та їхніх сімей в Україні».

Заклади загальної середньої освіти долучилися до впровадження програми
«СупергероїFAST» в Україні, розробленої міжнародною ініціативою Angels за
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участі Департаменту освітньої та соціальної політики Університету Македонії.
Освітня ініціатива схвалена Всесвітньою організацією інсульту, відповідно до
листа агенції One Health. Основна мета інтерактивної навчальної програми –
ознайомлення дітей 5-9 (10 років) та їх родин з ознаками інсульту та формування
у них вміння викликати невідкладну допомогу за номером 103.

У 2024 році 7 ЗЗСО (Волице-Полівський, Воронівецький, Гальчинецький,
Поляхівський, Шибенськийліцеї, Волицька та Лисогірська гімназії) взяли участь
у проєкті «Шкільний сад». Впродовж року учні та учениці цих закладів,
працюючи на своїх пришкільних ділянках, знайомилися з технологіями
органічного сільського господарства, формували навички здорового та
безпечному харчування, навчалися створювати та розвивати соціальний бренд
«Шкільний сад» для продуктів, які вирощуються в «шкільних садах для
реалізації та соціального поширення. Заклади освіти отримали від БО «Шкільний
сад» посівні матеріали й розсаду, і зібраний урожай в подальшому використали
для споживання у своїх їдальнях, а завдяки отриманим саджанцям плодових
дерев посадили молодий сад біля своїх закладів.

Реалізовує державну політику у сфері матеріально –технічного
забезпечення закладів освіти комунальна установа «Центр фінансово –
господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної
ради (далі – Центр).Протягом звітного періоду на обслуговуванні Центру
перебувало 15 автономних закладів освіти. Послуги із ведення бухгалтерського
обліку фінансово – господарської діяльності закладів освіти комунальною
установою здійснювались відповідно до укладених договорів надання послуг.

Завдяки проведеним заходам у 2024 році повністю забезпечено
нарахування та виплату заробітної плати 623 працівникам автономних закладів
освіти та їх структурних підрозділів, з яких 363 педагогічних працівників та 260
непедагогічних працівників. З 1 вересня всім педагогічним працівникам вперше
було виплачено 20% надбавки за престижність, а тим, які працюють в НУШ -
30%. В кінці року педагоги 6 найбільших ліцеїв, 4 ЗДО та 2 дошкільних
структурних підрозділів, директори ЗЗСО, всі техпрацівники освітніх закладів
отримали премію від 3000 до 5000 гривень.

Сума освітньої субвенції спрямована на виплату заробітної плати
педагогічних працівників автономних закладів освіти становить 88 316 800
гривень, або 100% до планових показників цього року;

Обсяг місцевого бюджету спрямований на виплату заробітної плати з
нарахуванням працівникам автономних закладів освіти становить 31 087 800
гривень, що становить 92,2% до затверджених планових призначень.

З метою забезпечення підвезення дітей та педагогічних працівників по
закладах освіти здійснено ряд заходів:

придбано один шкільний автобус ATAMAN для Теофіпольського ліцею
№1 вартістю 3 349 950 гривень в тому числі кошти бюджету, як сума
співвфінансування становить 1 788 511,30 гривень;

закуплено паливо - мастильні матеріали в сумі 2 757 996 гривень;
забезпечено своєчасне проходження технічного огляду та страхування 18

шкільних автобусів;
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ремонт та придбання запчастин для шкільних автобусів (729 371 гривень);
здійснено перевірку та затверджено паспорти шкільних автобусних

маршрутів регулярних перевезень.
Здійснено закупівлю твердого палива (дрова паливні, торфобрикет,

пелети) в сумі – 4 511 110 гривень та природного газу на суму 1 481 449 гривень,
що сприяло успішному проходженню усіх шкільних закладів громади
опалювального сезону 2023/2024 року та підготовку до опалювального сезону
2024/2025 року.

Харчування в закладах освіти громади відбувається відповідно до
затвердженого 4-х тижневого меню та охоплює 1790 школярів та 134 вихованців
дошкільних навчальних закладів. Для забезпечення харчування в шкільних
закладах та в структурних дошкільних підрозділах закуплено продукти
харчування за рахунок:

місцевого бюджету - 1 960 572 гривні;
батьківської плати - 3 657 284 гривні;
субвенції з державного бюджету на забезпечення харчування учнів 1-4

класів (використана в сумі - 1 146 396 гривень);
коштів ВПП ООН на покращення харчування (використано в сумі – 85 448

гривень).
Забезпечено розробку та затвердження 4-х тижневого меню, формування

замовлення та поставку продуктів харчування, проведення контролю за якістю
харчування в закладах освіти, перевірки звітів по харчуванню в закладах освіти
та їх структурних підрозділах.

Протягом 2024 року проведено оновлення матеріально - технічної бази
закладів освіти громади:

закуплено та встановлено відеокамери (64 635 гривень) для
Новоставецького ліцею та Поляхівського ліцею Теофіпольської селищної ради;

придбано ворота то огорожу для Теофіпольського ліцею №2 (124 560
гривень) та Теофіпольського ліцею №3 (19 999 гривень);

придбано для Теофіпольського ліцею №2 жарочну електричну шафу в
сумі 40 000 гривень;

для структурного дошкільного підрозділу Базалійського ліцею придбано
ігровий майданчик на суму 209 500 гривень;

закуплено будівельні матеріали та матеріали для ремонту тепло - та
електромереж для автономних закладів освіти Теофіпольської селищної ради на
суму – 724 435 гривень;

придбано комп’ютерну техніку для Теофіпольського ліцею №1,
Теофіпольського ліцею №2, Теофіпольського ліцею №3, Воронівецького ліцею,
Поляхівського ліцею та Кунчанської гімназії на суму – 274 759
гривень;

придбано 18 мультимедійних комплектів (інтерактивна панель та ноутбук)
для 7 класів закладів освіти та 36 мультимедійних комплектів (інтерактивна
дошка з проектором) для 5-6 класів на суму 2 981 135гривень ;

придбано засоби навчання та обладнання для Теофіпольського ліцею №3
для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» на суму
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1 637 010 гривень та облаштовано класи «Захист України» на суму 329 454
гривні.

У 2024 році було використано кошти з державного і місцевого бюджетів
на проведення необхідних капітальних ремонтних робіт, а саме :

- для приміщень: харчоблоку Святецького ліцею, Поляхівського ліцею та
санвузлів Новоставецького ліцею - 4 137 091 гривня;

- для Новоставецького ліцею та Теофіпольського ліцею №3 проведенні
капітальні ремонти частин мереж водовідведення загальна сума 817 099, 23
гривень;

- виготовлено ПКД для будівництва підземного складу ( з облаштуванням
найпростішого укриття) для Поляхівського ліцею та Лисогірської гімназії, а
також для капітального ремонту Теофіпольського ліцею №1 загальна вартість
яких становить 447 000, гривнів;

- проведено капітальний ремонт систем пожежної сигналізації
Базалійського ліцею вартістю 291 265 гривнів;

- в селищі Базалія завершено будівництво спортивного майданчика із
штучним покриттям для гри у міні-футбол, який також використовується для
покращення фізичного виховання учнів ліцею, на що додатково виділено
681 780 гривнів.

Професійний розвиток педагогів в громаді забезпечує комунальна
установа «Центр розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської
селищної ради. У комунальній установі працює 2 штатних одиниці: директор та
консультант. Основним завданням комунальної установи «Центр професійного
розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради (далі –
Центр) є сприяння професійному розвитку педагогічних працівників, їх
психологічна підтримка і консультування.

Центр надає послуги педагогічним працівникам закладів дошкільної,
загальної середньої та позашкільної освіти, що знаходяться на території
Теофіпольської селищної ради.

Увагу Центру акцентовано на консультуванні педагогічних працівників у
2024/2025 навчальному році на освітні зміни, зокрема: комплексна політика
«Школа офлайн», підготовка до пілотування реформи профільної середньої
освіти, нова програма «Захист України», нова Концепція історичної освіти,
уроки щастя, шкільна «Мрія», офіцери безпеки, апробація підручників за участі
вчителів, оновлена типова програма для 5-9 класів.

За звітний період роботи до Центру звернулося 542 педагогічних
працівники громади з метою надання консультативної допомоги з різних питань.

Педагогічні працівники закладів освіти мали можливість брати участь у
різноманітних тренінгах, круглих столах, лекціях, майстер- класах.

На замовлення комунальної установи «Центр професійного розвитку
педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради проводились онлайн-
вебінари, навчання керівників освітніх закладів громади.

Згідно затвердженого плану-графіка підвищення кваліфікації у 2024 році
при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти
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Центром професійного розвитку педагогічних працівників надавався доступ на
курси підвищення кваліфікації закладів дошкільної, позашкільної та загальної
середньої освіти шляхом проходження курсової підготовки, дистанційно -
пройшли курси 162 педагогічних працівники.

Центром професійного розвитку педагогічних працівників проведено 18
засідань професійних спільнот на базі освітніх закладів, що дає можливість
обмінюватися досвідом педагогам громади.

3 метою залучення представників різних верств населення, у тому числі
дітей та підлітків, до регулярних занять різними видами фізкультурно-
оздоровчої та спортивної роботи та збільшення їх чисельності, ефективно
працює комунальне підприємство «Теофіпольський стадіон»
Теофіпольської селищної ради.

В 2024 році на території стадіону в селищі Теофіполь проводився
чемпіонат Хмельницької області з футболу на якому місцева футбольна команда
«Іскра» посіла 3 місце, проходив чемпіонат Хмельницької області серед ДЮФЛ,
заняття різних вікових груп секції футболу ДЮСШ, проведено 8 благодійних
турнірів серед ветеранів 40+ на підтримку Збройних Сил України, проведено 5
турнірів серед школярів, та два турніри серед школярів в с. Новоставці. Також
на території стадіону проходили змагання зі спортивного орієнтування,
проходили заняття благодійного фонду «Посмішка» з підтримки ментального
здоров’я.

Використання спортивної бази для проведення фізкультурно-спортивних
заходів, створює сприятливі умови для розвитку фізичної культури і спорту, як
важливого фактору здорового способу життя, створення умов для всебічного
гармонійного розвитку людини, максимальної реалізації здібностей обдарованої
молоді, та формування патріотичних почуттів у громадян.

Протягом 2024 року підприємством проводилась розчистка чагарників,
генеральне прибирання території, косіння, утримання футбольного поля в
селищі Теофіполь та с. Новоставці в задовільному стані, місця для сидіння на
трибунах утримаються в належному вигляді

ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ
Мережа закладів культури громади становить 53, з них: 30 закладів

культури клубного типу, 22 бібліотеки та 1 школа мистецтв.
Всього по штату нараховується 122 працівники, працює фактично 108.
В умовах воєнного часу переважна частина роботи відділу культури та

туризму, комунальних закладів галузі культури Теофіпольської селищної ради
була зорієнтована на допомогу ЗСУ, волонтерам, підтримку бойового духу та
віри у перемогу, надання якісних інформаційних, освітніх та культурно-
мистецьких послуг всім мешканцям громади та ВПО. Продовжуючи займатися
волонтерською діяльністю, зібрано 1 248 642 гривні на допомогу Збройним
СиламУкраїни, десятки тонн продовольства, гуманітарної допомоги; працівники
плетуть маскувальні сітки, роблять окопні свічки, підтримують внутрішньо
переміщених осіб та всіх, хто цього потребує.
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Протягом весняно-літнього періоду організовано тур із розважального
комплексу для дітей (розваги, батути), яким охоплено частину населених пунктів
громади. Під час проведення циркових, театралізованих вистав, функціонування
розважального комплексу, значна частина дітей соціально-незахищених
категорій скористалася безкоштовними квитками.

Передача автобуса на баланс Теофіпольському центру культури і дозвілля
значно покращила роботу закладу та його філій за рахунок перевезення
колективів для участі в культурно-масових заходах громади, в обласних,
Всеукраїнських конкурсах, фестивалях.

Виготовлено технічні паспорти на нерухоме майно закладів культури
клубного типу на суму 74 420 гривень.

З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах з масовим
перебуванням людей, посилено протипожежний захист на суму- 61 765 гривень.

Проведено капітальні ремонти:
- ганку будівлі комунального закладу «Теофіпольська школа мистецтв»,

облаштування доріжок для маломобільних груп населення на суму 342 865
гривень, також отримано плитку тротуарну «Старе місто» за рахунок
благодійної допомоги в сумі 45 820 гривень;

- частини будівлі комунального закладу «Теофіпольська школа мистецтв»
в сумі 176 425 гривень;

- будівлі адмінприміщення, що знаходиться за адресою: селище Теофіполь,
вул. Небесної Сотні,34 на суму 415 603 гривні.

Здійснено поточні ремонти:
- електромережі Бережинецької сільської бібліотеки та в гаражі, що

знаходиться за адресою: селище Теофіполь, вул. Небесної Сотні,34 в сумі 17 948
гривень;

- мереж каналізації комунального закладу «Теофіпольський центр
культури і дозвілля» на суму 17 831 гривня.

На виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний
ремонт даху Базалійського міського будинку культури та технічне обстеження
використані кошти в сумі 154 591 гривня.

Здійснено технічне обстеження стану будівель та споруд Теофіпольського
центру культури і дозвілля в сумі 9 746 гривень.

На оплату послуг з монтажу системи відеоспостереження будівлі
адмінприміщення, що знаходиться за адресою: селище Теофіполь, вул. Небесної
Сотні,34 використані кошти в сумі 35 620 гривень.

Святецький сільський будинок культури, за рахунок перемоги ініціативної
молоді у міні-гранті в рамках проєкту «UPSHIFT» відкрив гурток хореографії та
матеріальна база закладу зміцнилася необхідним інвентарем: портативним
проектором, електричними конвекторами, акустичною системою, дошкою
крейдовою, бальними станками, БФП, лінолеумом. Обладнано дві кімнати під
хореографію. За рахунок коштів місцевого бюджету придбано будівельні
матеріали (лінолеум, підложка, плінтус, дюбелі.

В громаді нараховується 8 релігійних конфесій. Відділ культури та
туризму селищної ради сприяє зміцненню взаєморозуміння і терпимості між
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релігійними організаціями різних віросповідань та конфесій, залучає
представників до участі в культурно-масових заходах громади.

Просування внутрішнього туризму в громаді велося за такими
напрямками: культурно-дозвіллєва діяльність, нематеріальна культурна
спадщина, опрацювання питань туристичної привабливості території громади
(визначні місця та пам’ятки), сільський зелений туризм.

Комунальний заклад «Теофіпольська школа мистецтв»
Теофіпольської селищної ради.

Станом на 01 січня 2025 року загальний контингент закладу складає 300
учнів, викладацький склад - 20 викладачів, 8 працівників. В закладі функціонує
3 відділення: музичне, художнє, хореографічне, в яких навчаються учні на 6
відділах (фортепіанний, духовий, вокально-теоретичний, хореографічний,
образотворчого мистецтва, декоративно-прикладного мистецтва).

7 викладачів школи мистецтв надають освітні послуги в селах: Поляхова,
Базалія, Святець, Турівка та селище Теофіполь (цукровий завод). У філіалах 90
учнів навчаються на фортепіанному відділі, відділах декоративно-прикладного
та образотворчого мистецтва (класи комп’ютерної графіки, дизайну,
програмування та шиття).

Методична робота спрямована на підвищення якості викладання
викладачів з досвідом та професійного росту молодих викладачів. У 2024 році
викладачі підвищували свій професійний рівень на обласних семінарах згідно
фаху, консультували учнів у викладачів Хмельницького музичного коледжу.

Високими показниками роботи школи є участь у Міжнародних,
Всеукраїнських та обласних конкурсах. У 2024 році обдаровані учні школи
мистецтв взяли участь у різноманітних мистецьких заходах, здобувши: 26
дипломів І ступеня,12 дипломів ІІ ступеня, 15 дипломів ІІІ ступеня.

Учні та викладачі школи мистецтв беруть участь у всіх культурно-
мистецький заходах громади, проводять активну концертну діяльність з метою
популяризації мистецтва. Комунальним закладом організовано 3 благодійні
концерти в підтримку Збройних Сил України, на яких було зібрано 45000
гривень.

Комунальний заклад «Теофіпольський центр культури і дозвілля»
Теофіпольської селищної ради та його філії.

Протягом року комунальним закладом та його філіями проводилася велика
кількість різноманітних заходів. Особлива увага зверталася на роботу з
внутрішньо переміщеними особами, в тому числі дітьми, для яких проводились
різноманітні майстер-класи, цікаві конкурси, ігри, вікторини, тренінги.

У 2024 році колективами Теофіпольського центру культури і дозвілля було
проведено благодійну коляду, ярмарки у селах громади та в селищі Теофіполь
на яких було зібрано кошти на підтримку ЗСУ в сумі 424 470 гривень

Досягнення та перемоги у Всеукраїнських, обласних фестивалях,
конкурсах, заходах:

Теофіпольський центр культури і дозвілля зайняв перше місце в обласному
конкурсі «На кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу та блог (у соціальній
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мережі) клубного закладу» у номінації «Краща група у соціальній мережі
Facebook центральних БК, ЦКД»;

І місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу
та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у соціальній
мережі Facebook сільських клубів та будинків культури» Гаврилівський СБК
філія комунального закладу «Теофіпольський центр культури і дозвілля»;

І місце в обласному конкурсі на кращий онлайн-захід серед клубних
закладів територіальних громад (номінація «Видовищні форми»)
Теофіпольський центр культури і дозвілля;

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку,
групу та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у
соціальній мережі Facebook сільських клубів та будинків культури»
Новоставецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський центр
культури і дозвілля»;

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку,
групу та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у
соціальній мережі Facebook сільських клубів та будинків культури»
Гальчинецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський центр
культури і дозвілля».

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий веб-сайт, інтернет-сторінку,
групу та блог (в соціальній мережі) клубного закладу в номінації «Група у
соціальній мережі Facebook сільських клубів та будинків культури»
Ординецький СБК філія комунального закладу «Теофіпольський центр культури
і дозвілля».

Грамота авторському колективу учасникам обласного онлайн-фестивалю
відеороликів «Нам є ким пишатись» Теофіпольський центр культури і дозвілля.

Грамота учасника обласного онлайн-фестивалю відеороликів «Нам є ким
пишатись» Ординецький СБК філія комунального закладу Теофіпольський
центр культури і дозвілля».

Перемоги хореографічних колективів Теофіпольського центру культури і
дозвілля:

Всеукраїнський фестиваль "ЗлатаФест Золоті таланти України" м.
Камʼянець-Подільський, центр культури «Розмай» на якому колектив сучасного
танцю «Едельвейс» та народний аматорський колектив сучасного танцю
«Вікторія»:

ІІ місце – народний аматорський колектив сучасного танцю «Вікторія»,
змішана вікова категорія 8-12 років, Теофіпольський центр культури і дозвілля;

І місце – колектив сучасного танцю «Едельвейс» старша група 13-16 років;
Міжнародний чемпіонат мистецтв "Golden Cup Ukraine” (ГО "Проскурів-

Фест" "Oma-fest"): диплом лауреата І премія, змішана дитяча вікова категорія,
кубок та сертифікат на 560 євро на фестиваль у сонячній Болгарії;

Всеукраїнський різножанровий фестиваль-конкурс «АртПРОєкт» м.
Хмельницький колектив сучасного танцю «Едельвейс» та народний аматорський
колектив сучасного танцю «Вікторія»– І місце, змішана вікова категорія,
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колектив сучасного танцю «Едельвейс»; І місце– змішана вікова категорія,
народний аматорський колектив сучасного танцю «Вікторія».

У 2024 році присвоєно звання «народний аматорський» новим колективам:
ансамблю духових інструментів ТЦКД та театральному колективу «Браво»
Коров’єнського сільського клубу. Звання «народний аматорський» підтвердили
9 колективів: народний аматорський чоловічий фольклорний ансамбль «Гук»,
народний аматорський жіночий вокальний ансамбль «Чарівниця», народний
аматорський фольклорний колектив «Човганські гуляночки», народний
аматорський фольклорний колектив «Українські барви», народний аматорський
хоровий колектив ветеранів праці «Відлуння», народний аматорський колектив
сучасного танцю «Вікторія», народний аматорський ансамбль духових
інструментів, народний аматорський хоровий колектив імені Антона Ярощука
Новоставецького сільського будинку культури, народний аматорський
фольклорний колектив «Колків’янка» Колковецького сільського клубу,
народний аматорський духовий оркестр Турівського сільського будинку
культури.

Комунальний заклад «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Теофіпольської селищної ради

В умовах воєнного стану бібліотеки спрямовували свою роботу на:
просування читання, оновлення та актуалізацію бібліотечних фондів, навчання
цифрової грамотності, проведення бібліотерапії через читання книг, участь у
волонтерській діяльності, благодійництві, а також залучення грантів. Бібліотеки
здійснювали обслуговування жителів нашої громади та ВПО.

Станом на 01 січня 2025 року фонд бібліотек становить 173 306
примірників книг на суму 1 758 522 гривень.

На 2025 рік підписано 42 назви періодичних видань на суму 60 000
гривень.

Протягом 2024 року надійшло 1 858 примірників книг на загальну суму
180 478 гривень, а також за рахунок місцевого бюджету здійснено поповнення
бібліотечного фонду в сумі 99 999 гривень.

Бібліотеки Теофіпольської ЦБС взяли участь в акції «Бібліотека
українського воїна», придбавши 22 примірники книг на суму 3500 гривень;

Під час проведення акції «Подаруй бібліотеці українську книгу» надійшло
470 примірників книг на суму 88 585 гривень;

Теофіпольська центральна бібліотека активно співпрацює з Благодійним
фондом «ОВЕС» і долучається до акції «Ворогам – кришка!» Всеукраїнського
проєкту «Крила», відправлено 265 кілограм кришок;

В умовах викликів війни працівники бібліотек Теофіпольської ЦБС
плетуть маскувальні сітки, постійно долучаються до благодійних ініціатив,
ярмарків, акцій по збору коштів, продуктів харчування для воїнів ЗСУ; для
наших земляків – воїнів ЗСУ бібліотекарями було зібрано 20 000 гривень.

У 2024 році за проєктом «Книжкові гранти» української асоціації видавців
та книгорозповсюджувачів у партнерстві з благодійним фондом громади
Харкова «Толока» за підтримки американських та німецьких благодійників
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Теофіпольська центральна бібліотека отримала сучасні книги українських
видавців – 113 примірників на суму 30 000 гривень;

За проєктом «Німецька книжкова полиця в Україні» Теофіпольська
центральна бібліотека, Базалійська міська бібліотека, Новоставецька, Святецька,
Поляхівська сільські бібліотеки отримали 5 комплектів з 14 нових книжкових
видань на суму 25 315 гривень;

Переможцями проєкту «Бібліотека для всіх: кожного і кожної» стала
Теофіпольська центральна бібліотека в партнерстві з громадською організацією
«Молодіжна рада» в межах проєкту Партнерства «Спільнофонд» за підтримки
Теофіпольської селищної ради, завдяки проєкту зробили доїзд для
маломобільних відвідувачів та бібліотерасу, наповнену інвентарем; якісні
бібліотечні послуги в бібліотеці отримують демобілізовані військові та їх
родини, матері з візками, люди з інвалідністю, ВПО та інші мешканці громади.
На реалізацію проєкту використано 366 974 гривень, які виділила Теофіпольська
селищна рада, фонд «МХП -Громаді», БФ «На благо України»,а також

місцеві підприємці та меценати.
З червня 2024 року Теофіпольська центральна бібліотека взяла участь у

проєкті «Здобуття цифрових навичок у бібліотеках – Хабах цифрової освіти».
Користувачі різних вікових категорій проходили навчання з цифрової
грамотності, отримували консультації з користування комп’ютерами, сучасними
гаджетами та електронними сервісами в мережі Інтернет, переглядали серіали
на платформі «Дія. Освіта». Завдяки проєкту навчання пройшло 630 жителів
нашої громади.

У 2024 році Теофіпольська центральна бібліотека взяла участь в
конкурсах:

в обласному конкурсі публічних бібліотек Хмельниччини «Бібліотеки в
умовах викликів війни» ;

в обласному молодіжному конкурсі есе «Шевченко надихає на перемогу»,
присвячений 210-й річниці з дня народження Тараса Шевченка, який ініціювала
Хмельницька обласна бібліотека для молоді.

Мешканці громади та ВПО на платформі ZOOM отримували консультації
від юристів Хмельницької обласної громадської організації «Подільська правова
ліга».

П’ятнадцять бібліотек оснащені комп’ютерною технікою мають доступ
до інтернету та Wi-Fi. Комп’ютерний парк становить 47 комп’ютерів, із них 35
для користувачів, 12 бібліотек забезпечені копіювально - розмножувальною
технікою. ЦБ, Базалійська міська бібліотека, Шибенська та Великолазучиньська
сільські бібліотеки – філії мають мультимедійне обладнання.

В бібліотеках громади діє 15 клубів за інтересами, з них: 11-дитячі, 4-
дорослі. Учасники клубів за інтересами приймають участь у різних заходах,
майстер класах, зустрічах з письменниками, вечорах, спілкуються, діляться
своїми захопленнями.

Організаційно-методична робота. Центральна бібліотека як методичний
центр надає консультативно-методичну і практичну допомогу бібліотекам –
філіям з різноманітних питань бібліотечної роботи. Працівниками організаційно

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064575224621&__cft__%5b0%5d=AZUwvBntKngTRd1p22N8oq-GONpNGpHKrPbvbm8aYh2I0JfDOliuokSzxKUt3rMrrGq2p5iWrY7uPpkBtzQHoo_ZloZTNE0Y1-zm8zu5PGzq8hpyJKXMue-yZ0jF0fD9dwwCJ0rNbwCQzfR9-_8UKXSz7Krf8I6iwNbVFtG_6UvEyKB6VhQSufyI731O2xLCmIY&__tn__=-%5dK-R
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– методичного інформаційного відділу протягом року для підвищення
кваліфікації було проведено: семінарів -1,методичних днів - 8, засідань ради при
директорі - 4, практикумів- 2, навчальних тренінгів -8. Загальна кількість
наданих індивідуальних консультацій бібліотекарям –46. Загальна кількість
виїздів-23.Підготовлено: методичних видань - 3. Взяли участь у соціологічних
дослідженнях – 5. Підготовлено оглядово-аналітичної інформації про діяльність
бібліотек – 6.

Бібліограф центральної бібліотеки підготувала 20 інформаційно –
бібліографічних видань: бібліодайджести, літературні біопортрети, пам’ятки,
вебліографію, огляди, перегляди літератури, рекламну продукцію про послуги,
які надаються в рамках проєктів.

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
Здоров’я та добробут жителів нашої громади, доступ до високоякісних

медичних послуг – одна із пріоритетних цілей діяльності Теофіпольської
селищної ради.

Первинну медико-санітарну допомогу в громаді забезпечує комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги». Кількість штатних посад комунального некомерційного
підприємства «Теофіпольський ЦПМСД» Теофіпольської селищної ради
становить 97 штатних посад, в тому числі:

лікарі - 22,25 одиниць;
середній медичний персонал - 40,25 одиниць;
молодший медичний персонал - 5 одиниць;
інший персонал – 20 одиниць.

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради провело
заходи з оптимізації закладів охорони здоров’я враховуючи малочисельність
населення в окремих населених пунктах громади.

Припинили діяльність з медичної практики медичні пункти тимчасового
базування в таких населених пунктах: с. Кривовілька, с. Дмитрівка, с. Заруддя,
с. Борщівка, с. Єлизаветпіль, с. Ільківці, с. Марянівка, с. Колки.

Комунальним некомерційним підприємством «Теофіпольський ЦПМСД»
Теофіпольської селищної ради у 2024 році отримано бюджетних асигнувань в
сумі 22 521 354 гривень, в тому числі: 16 898 425 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Про медичне
обслуговування населення за програмою медичних гарантій щодо надання
медичних послуг за напрямом «Первинна медична допомога»); 18 666 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Супровід і лікування
дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної
допомоги»); 132 248 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Забезпечення кадрового
потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання медичної
допомоги із залученням лікарів-інтернів »); 1 617 400 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Мобільна паліативна
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допомога дорослим та дітям»); 3 773 543 гривень Програма розвитку та підтримки первинної медико
- санітарної допомоги комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико - санітарної допомоги»
Теофіпольської селищної ради на 2024 рік з них:

по спеціальному фонді: 729 988 гривень;
по загальному фонді: 3 043 555 гривень.
платні медичні послуги; 46 346 гривень;
оренда приміщень:32 726 гривень;
благодійна допомога 2 000 гривень.
З коштів місцевого бюджету, що були виділені на виконання Програми

розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико -
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2024 рік в сумі 3 043 555
гривень, по загальному фонді використанні на:

матеріальне стимулювання роботи працівників медичних пунктів
тимчасового базування – 1 300 000 гривень;

медикаменти та перев`язувальні матеріали – 89 345 гривень, в тому числі
туберкулін – 9 345 гривень;

оплата послуг (крім комунальних) 499 664 гривень.
На оплату вартості спожитих енергоносіїв по загальному фонду

використано – 1 154 546 гривень:
на оплату теплопостачання -249 978 гривень;
на оплата водопостачання та водовідведення-22 000 гривень;
оплата електроенергії -322 078 гривень;
на оплата природного газу -560 490 гривень.
Кошти місцевого бюджету, що були виділені на виконання Програми

розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико -
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2024 рік в сумі 729 988
гривень, по спеціальному фонді використано на:

проведення капітального ремонту приміщення Базалійської АЗПСМ 524
000 гривень.;

здійснення технічного нагляду за проведенням капітального ремонту
приміщення Базалійської АЗПСМ – 6 000 гривень;

придбання 4 електроскутерів для фельдшерів с. Лисогірка, с .Карабіївка,
с. Турівка, с. Михиринці на загальну суму-199 988 гривень.

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» отримало благодійну допомогу у сумі
2 000 гривень.

Кошти НСЗУ в сумі 16 898 425 грн були використані на:
заробітну плату 13 590 216 гривень;
нарахування на заробітну плату 2 522 520 гривень;
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придбання медикаментів, перев’язувальних матеріалів, придбання
паливно-мастильних матеріалів, оплата послуг (крім комунальних), придбання
канцелярських товарів та господарських товарів – 785 690 гривень.

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради
повністю оснащенні медичним обладнанням, апаратурою, інвентарем,
комп’ютерною технікою відповідно до табелів оснащення.

Для зручності громадян в отриманні медичних послуг в комунальному
некомерційному підприємстві «Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради запроваджено електронну
чергу.

У 2024 році на даху Комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської
селищної ради було встановлено сонячну дахову електростанцію для власного
споживання розрахунковою потужністю 30кВт. У склад об’єкту входить 52 штук
сонячних панелей потужністю 585 кВт, один гібридний інвертор номінальною
одиничною потужністю 30 кВт та акумуляторний блок 28,8 кВт годин.

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська
багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради (далі – заклад)
забезпечує надання спеціалізованої комплексної безперервної та орієнтованої на
пацієнта медичної допомоги населенню Теофіпольської селищної
територіальної громади.

Заклад повністю забезпечений медичним персоналом. В закладі працює
226 осіб, з них - 45 лікарів, 103 особи – середній медичний персонал.

На сьогоднішній день ліжковий фонд становить 110 ліжок. Стаціонарна
допомога надається за напрямками: хірургія, травматологія, ЛОР, гінекологія,
терапія, неврологія, педіатрія, інфекція доросла та дитяча, паліативна допомога.
Також надається амбулаторно-поліклінічна консультативна допомога,
гемодіаліз в амбулаторних умовах, мобільна паліативна допомога в
амбулаторних умовах.

Заклад контрактований з НЗСУ на 14 пакетів медичних гарантій.
Забезпеченість ліжками становить 44 на 10 000 населення.

В закладі працює консультативно-поліклінічне відділення, що надає
допомогу по 22 спеціальностях. Запроваджена робота електронної реєстратури.
Амбулаторно-консультативний прийом за 2024 рік становив – 84 734 осіб. Заклад
працює в електронній системі eHels.

За 2024 рік проліковано в стаціонарних відділеннях 4 760 осіб. Малюкової
та дитячої смертності не було.

В закладі розроблені маршрути пацієнтів по кожній спеціальності
відповідно до уніфікованих клінічних протоколів.

Працює паліативне відділення, де надається допомога онкологічним
пацієнтам та пацієнтам з хронічною патологією на термінальних стадіях згідно
вимог до пакету «Стаціонарна паліативна допомога дорослим та дітям».
Проліковано –292 пацієнти.
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Введено надання амбулаторної медичної допомоги паліативним хворим,
послуги амбулаторного гемодіалізу. Надано 900 процедур амбулаторного
гемодіалізу.

Основним джерелом фінансування закладу є кошти за програмою
державних гарантій відповідно до договорів з Національною службою здоров’я
України (НСЗУ). В 2024 році заклад уклав договори на 14 пакетів медичних
гарантій з НСЗУ. Загальна сума договорів складає – 48 382,2 тис. гривень.

Заклад отримує кошти з місцевого бюджету згідно Програми розвитку та
фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради в сумі
7 411,9 тис. грн (в тому числі на комунальні послуги та енергоносії в сумі 6 884,3
тис. грн, придбання медикаментів та виробів медичного призначення у
відділення гемодіалізу 391,40 тис. грн та придбання ВІЛ-тестів для проходження
військово лікарської комісії (ВЛК) в сумі 14,7 тис. грн, на проведення поточного
ремонту маніпуляційної дитячого відділення та облаштування санвузла в
поліклінічному відділенні в сумі 30,0 тис. грн на проведення капітального
ремонту центрального корпусу закладу (заміна вікон) оброблення укосів в сумі
91,5 тис. гривень.

Також у 2024 році за напрямами централізованих закупівель від
Хмельницької обласної бази спеціального медичного постачання отримано
медикаменти та вироби медичного призначення на суму – 400,8 тис. гривень.

На покращення матеріально-технічного стану закладу та з метою
виконання заходів по енергозабезпеченню в 2024 році проводились часткові
ремонти приміщень за рахунок спеціальних коштів (надходження від орендної
плати та наданих платних послуг), місцевого бюджету та спонсорської допомоги.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ
Теофіпольською селищною радою активно реалізується соціальна

політика, спрямована на поліпшення матеріального становища соціально
вразливих верств населення, сімей і громадян, які перебувають у складних
життєвих обставинах, соціального забезпечення військовослужбовців та їх
родин. Заходи по забезпеченню прав та соціальних гарантій жителів нашої
громади здійснюють сектор соціального захисту Теофіпольської селищної
ради, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради.

Протягом звітного періоду Теофіпольською селищною радою, через
сектор соціального захисту, проводилась робота щодо виконання чинного
законодавства з питань соціального захисту населення громади.

Сектором соціального захисту здійснювалася перевірка електронних
особових справ про призначення усіх видів державних допомог з використанням
програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна
громада»: перевірено 1639 сформовані електронні заяви для призначення усіх
видів державних допомог, з них: 305 - про надання допомог, пільг – 282, субсидій
– 1052. Всі заяви з документами скановані та занесені до ПК «ІІС «Соціальна
громада» (тобто сформовані електронні заяви) та відправлено до управління
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соціального захисту населення Хмельницької районної військової адміністрації,
головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області для
подальшої обробки.

Теофіпольською селищною радою у 2024 році надавалась:
одноразова допомога на лікування громадянам, які опинилися у складних

життєвих обставинах – прийнято та зареєстровано 117 заяв та документів, надано
289 000 гривень допомоги 116 особам;

одноразова грошова допомога ветеранам війни, які брали участь у захисті
Батьківщини в період Другої світової війни та опинились у складних життєвих
обставинах - прийнято та зареєстровано 7 заяв та документів, надано 9 000
гривень допомоги 7 особам;

одноразова грошова допомога ветеранам війни, які брали участь в бойових
діях на території інших держав та опинились у складних життєвих обставинах -
прийнято та зареєстровано 3 заяви та документів, надано 4 000 гривень допомоги
3 особам;

одноразова грошова допомога ветеранам та пенсіонерам органів
внутрішніх справ, Національної поліції, військової служби, що опинились у
складних життєвих обставинах - прийнято та зареєстровано 6 заяв та документів,
надано 7000 гривень допомоги 6 особам;

одноразова грошова допомога особам, що постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи та опинились у складних життєвих обставинах -
прийнято та зареєстровано 9 заяв та документів, надано 10000 гривень допомоги
9 особам;

допомога на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення
померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого - прийнято та
зареєстровано 10 заяв та документи, надано 41000 гривень допомоги 10 особам;

одноразова грошова допомога на лікування ветеранам війни, особам, що
приймають участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України,
членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць
України - прийнято та зареєстровано 76 заяв та документів, надано 287 000
гривень допомоги 76 особам;

одноразова грошова допомога на придбання твердого палива особам, що
приймають участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України,
членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць
України - прийнято та зареєстровано 28 заяв та документів, надано 168 000
гривень допомоги 28 особам;

відшкодування витрат на поховання 23 осіб, що загинули (померли) у
зв’язку із військовою агресією Російської Федерації проти України на суму
335 000 гривень.

У Теофіпольській селищній раді сформовано реєстр осіб, що приймають
участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисті безпеки
населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської
Федерації проти України, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць
України, до якого входять:

28 осіб з інвалідністю внаслідок війни;



37

556 учасників бойових дій;
73 сімей загиблих (померлих), в яких виховується 36 дітей до 18 років;
55 сімей зниклих безвісти, в яких виховується 30 дітей до 18 років.
Ведеться облік виборців, що нездатні самостійно пересуватися – 457 осіб.
Сектором соціального захисту Теофіпольської селищної ради проводяться

призначення і виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні
послуги з догляду на непрофесійній основі: проведено 13 обстежень сімей;

здійснено 13 комплексних визначень ступеня індивідуальних потреб осіб,
які потребують надання соціальних послуг, за показниками;

призначено щомісячні компенсаційні виплати 5 особам,
8 особам відмовлено у призначенні компенсації фізичним особам, які

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі;
здійснено виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні

послуги з догляду на непрофесійній основі у сумі 125 040 гривень.
В Теофіпольській селищній раді проводяться засідання комісії по розгляду

питань з надання грошової допомоги: організовано проведення 13 засідань
комісії по розгляду питань з надання грошової допомоги.

Проводиться відшкодування компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян: укладено 4 договори з 2
перевізниками про здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий
проїзд окремих категорій громадян, розроблено 48 додаткових угод. Здійснено
16 обстежень приміських та міських маршрутів, проведено 4 засідання комісії з
визначення коефіцієнту співвідношення кількості безплатних та платних
пасажирів, нараховано 568 690 гривень компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян.

Здійснюється відшкодування коштів по наданих пільгах за користування
телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян:
укладено 1 договір з АТ «Укртелеком», здійснено звірку розрахунків за надані
населенню послуги, на які надаються пільги, на суму 6117 гривень.

У 2024 році Теофіпольською селищною радою проводились заходи по
оздоровленню та відпочинку дітей громади. Протягом 2024 року за рахунок
коштів державного, обласного бюджету та часткової оплати вартості дороги за
рахунок батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших джерел, не заборонених
законодавством, оздоровлювалося 18 дітей, які потребують особливої соціальної
уваги та підтримки, зокрема: 1 дитину – сироту, 1 дитину, позбавлену
батьківського піклування, 4 дитини загиблих (померлих) Захисників України, 1
дитину зниклого безвісти, 3 дитини учасників бойових дій, 2 дітей з багатодітних
сімей, 4 дітей з малозабезпечених сімей.

Теофіпольською селищною радою надавались послуги в соціальній сфері:
зареєстровано 106 заяв про надання соціальних послуг, прийнято 99 рішень

про надання/відмову в наданні соціальних послуг, в тому числі прийнято 4
рішення в промисловому середовищі програми Єдиної інформаційної системи
соціальної сфери та внесено до Реєстру отримувачів соціальних послуг;

направлено до Департаменту соціального захисту населення Хмельницької
обласної військової адміністрації 7 пакетів документів для видачі путівки щодо
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влаштування до будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з
інвалідністю;

прийнято 71 рішення про припинення надання соціальних послуг.
Сектором соціального захисту Теофіпольської селищної ради проводились

обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця
проживання особи: здійснено 235 виїздів, складено 85 актів обстежень
матеріально-побутових умов домогосподарств / фактичного місця проживання
осіб для оформлення соціальних виплат та оформлено 150 актів обстеження
побутово-житлових умов з різних питань.

У звітному періоді проводились засідання Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб Теофіпольської селищної ради. Організовано проведення 4
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Теофіпольської селищної
ради.

При селищній раді проводяться засідання опікунської ради з питань
забезпечення прав повнолітніх осіб при виконавчому комітеті селищної ради.
Відбулося 3 засідання опікунської ради, на яких розглянуто 3 питання: звернення
про розгляд можливості призначення опікуном особи у разі визнання їх судом
недієздатною, про виконання обов’язків опікунів.

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) є комплексним закладом з
надання соціальних послуг. В полі зору Центру особи/ сім'ї, які належать до
вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах,
ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною,
постраждалі учасники Революції Гідності, члени сім'ї такої категорії осіб, члена
сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім'ї загиблого (померлого)
Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України та іншої демобілізованої
особи під час їх реадаптації та реінтеграції в громаді.

Для надання соціальних послуг та здійснення заходів підтримки у Центрі
створено такі відділення:

відділення соціальної роботи та соціальних послуг за місцем проживання;
відділення натуральної та грошової допомоги;
відділення денного догляду для осіб з інвалідністю;
відділення по роботі з ветеранами та членами їх сімей.
Відділенням соціальної роботи та соціальних послуг за місцем

проживання у 2024 році надано соціальні послуги 2708 особам.
В результаті налагодженої роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи

за 2024 рік було здійснено 1233 оцінки потреб дитини та її сім’ї з метою
виявлення ознак складних життєвих обставин, за результатами яких на облік
відділення занесено 580 сімей, у яких виховується 330 дітей, які перебувають в
складних життєвих обставинах.

Фахівцями із соціальної роботи здійснено 16 актів оцінки потреб дитини
та її сім'ї, у яких вчинено насильство.10 сімей, у яких виховується 30 дітей,
перебувають на обліку по причині насильства в сім'ї.
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Фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження
прийомних сімей. На обліку перебуває 3 прийомні сім’ї, у яких виховується 6
дітей позбавлених батьківського піклування.

На обліку в Центрі перебуває 576 внутрішньо переміщених осіб. Всього за
звітний період 592 особи з числа внутрішньо переміщених охоплено
соціальними послугами.

Фахівцями із соціальної роботи проведено контроль за використанням
державної соціальної допомоги при народжені дитини, всього охоплено 78 сімей.

Також відділення здійснює догляд та надає допомогу особам похилого
віку та особам, які втратили працездатність у зв’язку з інвалідністю.

На обслуговуванні знаходиться 357 осіб, з яких 241 на безоплатному
обслуговуванні та 116 на платному обслуговуванні. Всього з початку року
надано 83633 послуги з яких 9934 послуг надано на платній основі, 73699
безкоштовні.

Найпоширенішими видами послуг серед осіб похилого віку є: закупівля і
доставка товарів з магазину, медикаментів, ведення домашнього господарства,
доставка води із колодязя, проведення бесід, організація харчування, надання
допомоги в оплаті комунальних послуг.

Відділенням натуральної та грошової допомоги у 2024 році
організовано надання на платній та безоплатній основі швацьких, перукарських
послуг, послуг з прання білизни, надання продуктів харчування, предметів і
засобів особистої гігієни, санітарно-гігієнічних засобів та засобів догляду, одягу,
взуття та інших предметів першої необхідності. Основна частина послуг з
прання, послуг перукаря, швачки надавалась особам похилого віку та особам з
інвалідністю, що перебувають на обліку у відділеннях комунальної установи
«Центр надання соціальних послуг» на безоплатній основі за місцем
проживання.

В звітному періоді надано 3280 платних послуг на 42 858 гривень.
Найбільш користується попитом такий захід, як перукарські послуги, їх надано
463 платних послуги, послуги дрібного ремонту одягу - 285, послуги прання - 48.
На безоплатній основі надано 1269 послуг.

Крім основних завдань і функцій відділення є робота з внутрішньо
переміщеними особами. Розпорядженням голови Теофіпольської селищної ради
від 28 лютого 2022 року № 60 – р було утворено Пункт отримання та надання
гуманітарної допомоги при комунальній установі «Центр надання соціальних
послуг». За 2024 рік 612 осіб ВПО отримали допомогу у вигляді вживаного
одягу, гігієни, дитячого харчування та підгузків.

Також у відділенні в 2024 році розпочав роботу Пункт прокату технічних
засобів реабілітації. Тут можна отримати у тимчасове користування: інвалідні
візки (кімнатні та вуличні), ходунки (універсальні з колесами та безколісні),
милиці (ліктьові та пахові), опорні палиці (дерев’яні та металеві). В 2024 року 41
особа, яка потребує підтримки при ходьбі, отримала в користування засоби
реабілітації.

Відділенням денного догляду для осіб з інвалідністю у 2024 році надано
7487 послуг дітям та особам з інвалідністю. На постійному обслуговуванні
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відділення перебувають 12 осіб з інвалідністю. За звітний період працівниками
відділення надається підопічним комплекс послуг соціально-психологічної
реабілітації, адаптації, формування навичок самообслуговування. Також за
кошти місцевого бюджету отримувачам послуги денного догляду
забезпечуються транспортна послуга та трьох разове харчування.

У відділенні по роботі з ветеранами та членами їх сімей працює: 3
фахівці з супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, 1 психолог. Робота з
ветеранами полягає у проведенні інформування/консультування щодо сприяння
організаційному вирішенню питань надання правової, соціальної, психологічної
допомоги, здійснення супроводу в органах державної влади, органах місцевого
самоврядування, підприємствах, установах, організаціях незалежно від форми
власності, зокрема під час надання допомоги в оформленні документів.

Послугами фахівців з супроводу ветеранів охоплено 433 особи.
Працівниками формується паперовий та електронний реєстр мобілізованих,
демобілізованих, ветеранів війни, членів їх сімей, загиблих, зниклих безвісти
військових.

Фахівцями відділення налагоджено співпрацю з ТОВ фірмою
«Астарта–Київ», філією «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП»,
Благодійним фондом Вадима Лейві «На благо України», ГО «Благодійний цент
«Довіра».

У рамках Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України вперше у
Теофіпольській громаді 31 серпня 2024 року організовано VII патріотичний забіг
"Шаную воїнів, біжу за Героїв України». Прийняли участь 72 жителі громади та
члени родин загиблих Захисників.

За сприянням ТОВ «Астарта–Київ» було роздано 68 продуктових та
гігієнічних наборів членам сімей загиблих (померлих) воїнів.

За підтримки компанії МХП в межах програми реінтеграції захисників
"МХП Поруч" у співпраці з КУ "Центр надання соціальних послуг"
Теофіпольської селищної ради проведено 2 зустрічі з психологом та юристом
для родин загиблих, зниклих безвісти Захисників, діючих військових та 3
зустрічі психологів: для освітян громади «Діти та війна: Як бути поруч», для
матерів, дружин, які чекають військовослужбовців на тему: «Як спілкуватись
так, щоб витримав він, я та наші стосунки?», «Основи ефективної комунікації з
ветеранами».

Щомісячно проводяться групи взаємопідтримки для матерів та дружин
загиблих воїнів, де під час занять використовуються методи АРТ-терапії, техніки
самодопомоги, інформаційно-просвітницька робота з метою формування
загального розуміння про власне психічне здоров’я.

Спеціалісти відділення по роботі з ветеранами та членами їх сімей
долучаються до проведення мирної акції на підтримку родин
військовополонених та зниклих безвісти захисників – проведено 2 акції.

Теофіпольською селищною радою прийняті та діють ряд програм
соціального спрямування.
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На виконання заходів «Програми соціальної підтримки незахищених
верств населення «Турбота» Теофіпольської селищної ради на 2024-2025 роки»
у 2024 році було використано кошти в сумі 355 000, а саме:

придбання предметів ритуальної належності для здійснення поховання
одиноких осіб – 57 000 гривень;

придбання канцелярських наборів, для проведення благодійної акції
«Готуємо дітей до школи» - 56 000 тис. грн (55 канцелярських наборів дітям
сімей загиблих, зниклих безвісти Захисників);

придбання тканини для виготовлення національної символіки для
облаштування місць вічного спочинку (кладовищ) Алеї слави – 20 000 гривень;

придбання продуктових наборів незахищеним верствам населення 6 000
гривень;

придбання продуктових наборів до різдвяних свят одиноким особам
похилого віку, особам з інвалідністю, які отримують соціальну послугу «догляд
вдома» - 98 000 гривень;

придбання подарункових наборів до Дня святого Миколая дітям з родин
загиблих Героїв та родин зниклих безвісти військовослужбовців – 98 000 гривень

придбання подарункових наборів до Міжнародного дня людей з
інвалідністю для дітей з особливими потребами – 20 000 гривень.

На заходи «Програми забезпечення внутрішньо переміщених та/або
евакуйованих осіб у пунктах тимчасового проживання та місцях тимчасового
перебування Теофіпольської селищної ради на 2024-2025 роки» у 2024 році було
використано кошти в сумі 480 100 гривень, а саме: придбання миючих та
дезінфікуючих засобів, конструкційних матеріалів, електричних побутових
приладів, постільної білизни, меблів, придбання предметів ритуальної
належності, придбання продуктових наборів, одноразова допомога на придбання
твердого палива.

Теофіпольська селищна рада тісно співпрацює із різними благодійними
організаціями та фондами по впровадженню надання різних форм соціальних
допомог та послуг.

Так, комунальною установою «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради в рамках спільного соціального проєкту з
Благодійного Фонду «Рокада», облаштовано соціальну пральню в с. Турівка.
Послугами пральні мають змогу скористуватися внутрішньо переміщені особи
та місцеве населення.

Завдяки співпраці з Благодійним Фондом «Руки друзів» та Міжнародної
Організації з Міграції, Хмельницьким обласним фондом «Подільська Перлина»,
Благодійним Фондом «Рокада», надійшла благодійна допомога для
облаштування місць компактного перебування внутрішньо переміщених осіб,
створення дитячих відпочинкових просторів, дитячого спортивного майданчика.

Благодійним фондом «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» надано
3 велосипеди для покращення роботи соціальних робітників на віддалених
робочих місцях.

Завдяки співпраці з Лігою соціальних працівників України у 2024 році
було продовжено реалізацію проекту Представництва Дитячого фонду ООН



42

(ЮНІСЕФ) в Україні «Забезпечення системного реагування на потреби дітей,
які повернулися до біологічних сімей з інтернатних закладів та дітей групи
ризику» яким охоплено 30 дітей, які були повернуті з інтернатних установ та
дітей, що виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників. 12 родин за 2024 рік
двічі отримали грошову допомогу на забезпечення базових потреб їх дітей.

Наприкінці 2024 року Центром організовано підтримку родин з дітьми до
Різдва та новорічних свят. Так, подарунковими наборами, наданими
громадською організацією «Благодійний центр «Довіра» спільно з партнерами,
охоплено 223 дитини різних соціальних категорій.

Благодійним фондом «Міцна допомога» спільно з громадською
організацією «Благодійний центр «Довіра», ще 176 дітей нашої громади
отримали подарунки напередодні Нового Року.

Також 84 дитини з числа внутрішньо переміщених осіб, які перебувають
на обліку у комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» отримали
матеріальну допомогу у вигляді продуктів харчування, засобів гігієни, одягу та
взуття від Благодійного Фонду «Посмішка ЮА».

В рамках виграного проєкту «Громадський простір «Обери час на себе»
Благодійна організація «БФ «МХП-ГРОМАДІ» надала спонсорську фінансову
допомогу на придбання товарів в сумі 92,05 тис. грн, а Теофіпольською
селищною радою проведено ремонт центрального входу адміністративної
будівлі комунальної установи «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради та благоустрій території на якій буде розташовано
Громадський простір.

ТОВ «Астарта Київ» надано комп’ютерну техніку для часткового
облаштування робочих місць фахівців з супроводу ветеранів та демобілізованих
осіб.

За підтримки Благодійного Фонду «На благо України» та приватного
підприємця (перевізника) Олега Щирби організовано поїздки членів родин
загиблих Захисників на щорічну Прощу для загиблих захисників та безвісти
зниклих у російсько-українській війні (закладання наріжного каменя під
Всеукраїнський меморіал пам'яті) в с. Лішня Кременецького району, до
Маріїнського духовного центру в с. Зарваниця Тернопільська області, для
підтримки ментального здоров’я, а також дітей загиблих (померлих), зниклих
безвісти захисників в м. Хмельницький на заходи до Дня Святого Миколая,
Нового року, Різдва Христового.

Реалізація державної політики у сфері соціального захисту дітей та
запобігання їх бездоглядності відбувається через Теофіпольську селищну раду,
як орган опіки та піклування.

Забезпечення у Теофіпольській селищній територіальній громаді реалізації
державної політики у сфері соціального захисту дітей та запобіганню дитячої
бездоглядності відбувається через Теофіпольську селищну раду як орган опіки
та піклування.

Безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно захисту
прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та
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дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах покладено на сектор
«Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної ради.

Станом на грудень 2024 року на обліку в службі перебувало 50 дітей -сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких: 12 – діти -сироти, 38 –
діти, позбавлені батьківського піклування.

Із загальної кількості дітей:
33 – перебувають під опікою громадян, 2 – в прийомних сім’ях, 12 – в

дитячому будинку сімейного типу, 1 – у Комунальному закладі «Удайцівський
навчально – реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради, 1 - у
Комунальному закладі «Ізяславський навчально – реабілітаційний центр»
Хмельницької обласної ради, 1 – у Державному навчальному закладі
«Хмельницький центр професійно – технічної освіти сфери послуг».

Робота сектору «Служба у справах дітей» націлена в першу чергу, на
влаштування дітей під опіку та піклування громадян, в прийомні сім’ї та дитячі
будинки сімейного типу. У 2024 році 8 дітей отримали статус дитини позбавленої
батьківського піклування, 7 – влаштовано під опіку громадян, 3- влаштовано у
державні заклади, 5- дітей знято з обліку у зв’язку з повноліттям.

Відповідно до постанови Кабінети Міністрів України від 24 вересня 2008
року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із
захистом прав дитини» з метою створення належних умов для забезпечення
реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки сімей, які
перебувають в складних життєвих обставинах, та захисту дітей у таких сім’ях
сектором «Служба у справах дітей» селищної ради ведеться облік дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах. На кінець 2024 року на
відповідному обліку перебуває 43 дитини з 11 сімей.

Сектором «Служба у справах дітей» проводяться профілактичні рейди
«Діти вулиці», «Вокзал». У 2024 році проведено 22 рейди, обстежено умови
проживання 72 сімей у яких виховується 175 дітей. У зв'язку із загрозою життю
та здоров'ю 2 дітей вилучено із сім'ї. Службою ініційовано притягнення до
відповідальності 3 батьків за статті 184 КпАП України.

У 2024 році проведено 15 засідань комісій з питань захисту прав дитини на
яких розглянуто 75 питань пов’язаних із захистом прав та інтересів дітей.

Також відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268, за рішеннями
виконавчого комітету селищної ради, 157 дітей отримали статус дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Сектор «Служба у справах дітей» є постійним учасником судових засідань
пов’язаних із захистом прав дитини.

На цей час в громаді функціонує 3 прийомні сім’ї, де виховується 7 дітей,
позбавлених батьківського піклування. Для виховання, розвитку та утримання
прийомних дітей надається державна соціальна допомога та грошове
забезпечення прийомним батькам.

На особливому контролі житлові питання дітей–сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування та осіб з числа дітей–сиріт та дітей,
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позбавлених батьківського піклування. Будь-які правочини, пов’язані з житлом
та майном дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, здійснюються лише за згодою органу опіки та піклування –
Теофіпольської селищної ради.

На квартирному обліку в селищній раді перебуває 5 дітей – сиріт, та дітей
позбавлена батьківського піклування.

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ
Центр надання адміністративних послуг - місце, куди звертаються

громадяни, щоб отримати послуги органів влади та органів місцевого
самоврядування. Саме в ЦНАПі надається більшість послуг, що супроводжують
людину протягом цілого її життя.

З метою доступності та покращення надання адміністративних послуг у
старостинських округах, утворено віддалені робочі місця адміністраторів
ЦНАПу для надання адміністративних послуг в межах старостинських округів,
уповноважено старост на виконання завдань адміністратора ЦНАПу на
віддаленому робочому місці в старостинських округах.

Найбільшими викликами року стали:
звернення внутрішньо переміщених осіб, у яких втрачені документи,

пошкоджене чи зруйноване житло внаслідок воєнних дій;
робота з ветеранами війни та членами їхніх сімей;
оновлення персональних даних призовників, військовозобов’язаних та

резервістів;
впровадження законодавчих новацій.
ЦНАП швидко реагує на ці виклики та пристосовує надання послуг

відповідно до нових умов.
У цьому допомогло розширення можливостей, які пропонує портал та

застосунок Дія: використання шерінгу електронних документів у разі відсутності
оригіналу; впровадження послуг із формування витягу про реєстрацію місця
проживання, подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та
знищене майно та інше, надання довідки про несудимість, яка не є в переліку
адмінпослуг ЦНАПу.

Адміністратори надавали консультативну та практичну допомогу
відвідувачам в створенні власного цифрового підпису та особистого кабінету,
завантаженні документів на порталі Дія через мобільний додаток, отриманні
послуг у застосунку Дія, подачі документів на адміністративні послуги онлайн
та інше.

Особливу увагу спрямували питанню надання зручних, дієвих та швидких
адміністративних послуг ветеранам війни та членам їхніх сімей. У ЦНАПі
послуги цій категорії громадян надаються позачергово.

Забезпечено роботу адміністраторів ЦНАПу з Державним реєстром
речових прав на нерухоме майно, Єдиним державним реєстром юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Єдиною державною
електронною системою у сфері будівництва, програмним комплексом "Інтегрована
інформаційна система "Соціальна громада" та для організації надання
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адміністративних послуг соціального характеру, Єдиною інформаційною
системою соціальної сфери (ЄІССС), Реєстром територіальної громади,
Електронними сервісами Держгеокадастру.

ЦНАП підключено до шерингу документів у Дія.
Станом на 01 січня 2025 у ЦНАП затверджено 250 послуг 21-го суб’єкта

надання адмінпослуг. Найбільш затребуваними у 2024 році стали такі послуги,
як видача інформації щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання
особи, реєстрація місця проживання, державна реєстрація прав на нерухоме
майно, послуги соціального характеру.

Загалом впродовж 2024 року через ЦНАП було надано 38486
адміністративних послуг. З них:

реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців - 447,
реєстрація речових прав на нерухоме майно – 24686,
послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 760,
видача документів дозвільного характеру – 64,
послуги з реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування

фізичних осіб – 1771,
видача витягів з Реєстру територіальної громади – 7417,
послуги соціального характеру – 1794,
оновлення персональних даних призовників, військовозобов’язаних та

резервістів – 1547.
Надійшло до селищного бюджету за надання адміністративних послуг

4 468 590 гривень.
Працівники відділу приймали участь нарадах, семінарах, навчаннях та

інших заходах з питань що стосується роботи відділу. Керівник ЦНАП приймала
участь у навчанні «Ефективний керівник ЦНАП» та отримала Сертифікат про
проходження навчання в межах шведсько-української Програми Polaris
"Підтримка багаторівневого врядування в Україні".

В грудні на Хмельниччині відбувся всеукраїнський дводенний форум
«Дієвий ЦНАП: точка доступу до державного сервісу та цифрового
майбутнього». Керівник ЦНАП приймала участь в даному форумі.

Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради
отримав відзнаку «Дієвий ЦНАП» за внесок у розвиток якісних адмінпослуг в
Україні.

Комунальна установа «Теофіпольський трудовий архів»
Теофіпольської селищної ради (далі – Трудовий архів) забезпечує збір і
збереження документів з особового складу підприємств, установ і організацій,
що діяли на території бувшого Теофіпольського району і ліквідувались без
правонаступників. В Трудовому архіві зберігаються документи з 176 фондів, в
яких зберігається 15941 одиниць збереження.

Протягом 2024 року здійснювались заходи по збереженню документів з
особового складу: проведено ремонт документів на 40 аркушах, оправлено та
підшито документів 20 одиниць збереження, проведено перевірку наявності та
фізичного стану 106 одиниці збереження, проведено обезпилювання 106 одиниці
збереження.
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За 2024 рік до трудового архіву надійшло 750 запитів. Запити надходили з
таких питань: тематичного характеру – 43, про заробітну плату за 5 років
помісячно – 114, про підтвердження стажу роботи – 406, про видачу ксерокопій
колгоспникам із стажових облікових книг – 75, про видачу архівних витягів з
наказів організацій та підприємств – 112. Відповіді на усі запити виконано
своєчасно.

На особистому прийомі розглянуто 65 звернень громадян з різних питань.
В 2024 року прийнято на довгострокове зберігання 368 одиниць зберігання

від 6 ліквідованих установ, 395 одиниць (доповнення до фонду).
Трудовий архів забезпечений мобільним зв’язком, комп’ютерним

обладнанням, меблями, електричними конвекторами.
У 2024 році комунальним підприємством «Теофіпольське бюро

технічної інвентаризації» Теофіпольської селищної ради надавались послуги
по виготовленню технічної документації (технічних паспортів) ЄДЕССБ на
нерухоме майно та інші види послуг (видача довідок - характеристик), як
фізичним так і юридичним особам.

Комунальним підприємством «Теофіпольське бюро технічної
інвентаризації» Теофіпольської селищної ради за 2024 рік було надано послуг як
фізичним, так і юридичним особам в кількості 475 замовлень, з яких виконано
усі. Сума виконаних робіт та послуг становить 1 374 300 гривень.

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ
З 24 лютого 2022 року Теофіпольська селищна рада працює відповідно до

правового режиму воєнного стану.
При Теофіпольській селищній раді працює місцева комісія з питань ТЕБ і

НС. Відповідно до плану роботи на 2024 рік заплановано та проведено 8 засідань
(6 планових, 2 позапланових) розглянуто 18 питань (9 планових, 9
позапланових).

З метою забезпечення оперативного реагування на ліквідацію наслідків
надзвичайної ситуації в період дії воєнного стану та здійснення заходів
цивільного захисту населення та територій громади селищною радою прийняті
рішення:

від 05 квітня 2024 року № 39-42/2024, від 20 грудня 2024 року № 1-51/2024
«Про внесення змін до Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів
територіальної оборони та добровольчих формувань на 2023-2024 роки»;

від 21 червня 2024 року №21-44/2024, від 30 серпня 2024 року №3-47/2024
«Про внесення змін до Комплексної програми запобігання та зменшення впливу
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення
пожежної безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 2021 – 2025
роки»;

від 21 червня 2024 року №20-44/2024, від 30 серпня 2024 року №4-47/2024
«Про внесення змін до Програми з організації та проведення призову громадян
України на військову службу, направлення на навчальні збори та направлення
на навчання до військових закладів, забезпечення проведення заходів
мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024-2025 роки».
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Також, виконавчим комітетом селищної ради прийнято ряд рішень з
питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними
органами:

від 08 лютого 2024 року № 27 «Про затвердження плану основних заходів
цивільного захисту субланки Теофіпольської територіальної громади
Хмельницької районної ланки Хмельницької територіальної підсистеми єдиної
державної системи цивільного захисту Хмельницької області на 2024 рік»;

від 08 лютого 2024 року № 28 «Про утворення та затвердження складу
комісії для здійснення перевірок стану військового обліку Теофіпольської
селищної ради»;

від 19 лютого 2024 року № 29 «Про аналіз стану ведення військового
обліку на території Теофіпольської селищної територіальної громади у 2023 році
та завдання на 2024 рік»;

від 19 лютого 2024 року № 30 «Про затвердження персонального складу
приймальних пунктів евакуації, розрахунку розселення (прийому
евакуйованого) населення, розрахунку створення автоколон для забезпечення
евакуації (прийому евакуйованого) населення у випадку загрози або виникнення
комунальної радіаційної аварії на Хмельницькій АЕС»;

від 30 травня 2024 року№ 140 «Про внесення змін до рішення виконавчого
комітету Теофіпольської селищної ради від 14 січня 2021 року № 1 «Про
затвердження Положення про місцеву комісію з питань ТЕБ та НС при
виконавчому комітеті Теофіпольської селищної ради та її посадового складу»»;

від 19 грудня 2024 року№ 283 «Про внесення змін до рішення виконавчого
комітету Теофіпольської селищної ради від 27 квітня 2023 року № 68 «Про
створення та затвердження Положення про субланку Теофіпольської
територіальної громади Хмельницької районної ланки Хмельницької
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту»».

Селищним головою видано розпорядження з питань цивільного захисту,
оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами:

від 07 червня 2024 року №167-р «Про внесення змін до розпорядження
селищного голови від 02 квітня 2024 року № 85-р «Про порядок організації і
проведення в Теофіпольській селищній територіальній громаді заходів з базової
підготовки громадян України до національного спротиву у 2024 році»»;

від 27 листопада 2024 року № 368-р «Про внесення змін до розпорядження
селищного голови від 27 липня 2022 року № 183а-р «Про створення ланки з
обслуговування та експлуатації захисної споруди цивільного захисту»».

У 2024 році були прийняті розпорядження селищного голови щодо
оповіщення військовозобов’язаних на території громади.

В Теофіпольській селищній раді розроблено та запроваджено в дію:
«План профілактичної та інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо

попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, загибелі і
травмування людей на них у Теофіпольській селищній територіальній громаді
на 2024 рік»;

«План приймання та розміщення евакуйованого населення із зони
спостереження Хмельницької атомної електростанції у випадку загрози або
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виникнення комунальної радіаційної аварії на території Теофіпольської
селищної ради»;

«План заходів органів місцевого самоврядування, підприємств установ
щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків на території
Теофіпольської селищної ради у 2024 році»;

«План приведення захисних споруд цивільного захисту Теофіпольської
селищної територіальної громади в готовність до використання за призначенням
на 2024 рік»;

«Проєкт плану цивільного захисту Теофіпольської селищної ради на
особливий період»;

План дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах
енергопостачання, теплопостачання, газопостачання, водопостачання та
водовідведення, під час проходження осінньо-зимового періоду 2024-2025 років;

План облаштування об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту
засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, на 2025-2026
роки по Теофіпольській селищній територіальній громаді Хмельницького
району Хмельницької області.

З 19 по 20 лютого 2024 року проведено цільову перевірку до пропуску
льодоходу, повені та паводку на території Теофіпольської селищної ради. У
період з 24 по 25 квітня 2024 року проведено огляд Теофіпольської селищної
ради та населених пунктів, щодо недопущення виникнення пожеж в природних
екосистемах.

В 2024 році проводились заходи щодо поліпшення стану системи
оповіщення територіальної громади. Здійснено оплату адміністрування 9-ти
приладів віддаленого керування системами оповіщення повітряної тривоги 9
автоматичних сирен оповіщення, та користування програмним продуктом 2024
року вуличного радіо на суму 25500 гривень, закуплено підсилювач-мікшер
80ПП024М-FM/МР на суму 42600 гривень.

07 березня 2024 року на виконання листа Хмельницької обласної
військової адміністрації від 26 лютого 2024 № 98/30-36-1721/2024, відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 №733 направлено на
погодження технічне завдання на створення (модернізацію) місцевої
автоматизованої системи централізованого оповіщення населення
Теофіпольської селищної територіальної громади Хмельницької області до ГУ
ДСНС України у Хмельницькій області, 21 березня 2024 за № 67 01-1629/67 20
отримано лист-погодження ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.

03 квітня 2024 року за №413/02-39 направлено на погодження Технічне
завдання на створення (модернізацію) місцевої автоматизованої системи
централізованого оповіщення населення Теофіпольської селищної
територіальної громади Хмельницької області на Департамент з питань
оборонної роботи та цивільного захисту Хмельницької обласної військової
адміністрації, погоджене ГУ ДСНС України у Хмельницькій області. 05 квітня
2024 року за №113 отримано погодження Технічного завдання на створення
(модернізацію) місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення
населення Теофіпольської селищної територіальної громади Хмельницької
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області від Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту
Хмельницької обласної військової адміністрації, погоджене ГУ ДСНС України
у Хмельницькій області.

Теофіпольською селищною радою постійно проводить роботу по
забезпеченню населення захисними спорудами цивільного захисту. Для укриття
населення використовуються 60 протирадіаційних укриттів місткістю 22,7 тис.
осіб, 20 найпростіших укриттів місткістю 4,13 тис. осіб.

В результаті проведеної ревізії в період з 16 листопада по 16 грудня 2024
року кількість об’єктів підземного простору, що можуть бути використані у
невідкладних випадках для тимчасового перебування пересічного населення під
час оголошення сигналу цивільного захисту «Повітряна тривога» складає 7764
льохів (підвалів) приватного сектору на території Теофіпольської селищної
територіальної громади.

За станом готовності наявних захисних споруд цивільного захисту: готові
– 19 (30,6%), обмежено готові – 41 (66,1%), не готові – 2 (3,2%).

У 2024 році на обслуговування та проведення ремонтних робіт в захисних
спорудах цивільного захисту, найпростіших укриттях виділено кошти з
місцевого бюджету в сумі 769,4 тис. грн, власні кошти установ в сумі 30,6 тис.
грн та кошти з державного бюджету в сумі 27,3 тис. гривень.

У березні 2024 року закуплено будівельні матеріали в місцевий
матеріальний резерв:

шифер в кількості 200 листів на суму 90400 гривень;
цвяхи шиферні в кількості 12 кг на суму 9720 гривень.
У 2024 році працівники селищної ради брали участь у навчаннях та

тренуваннях. Так, 09 жовтня 2024 року прийнято участь у командно-штабному
навчанні з органами управління та силами цивільного захисту Хмельницької
районної ланки та її субланок територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту (з визначенням стану готовності до вирішення
завдань цивільного захисту у мирний час та в особливий період). 20 листопада
2024 року прийнято участь у тактико-спеціальному навчанні з питання «Дії
органів управління та сил цивільного захисту ланки під час виникнення
надзвичайних ситуацій, пов’язаних з аваріями на об’єктах енергетики, які
виникли внаслідок воєнних дій». 28 листопада 2024 проведено штабне
тренування органів управління субланки Теофіпольської територіальної громади
Хмельницької районної ланки Хмельницької територіальної підсистеми єдиної
державної системи цивільного захисту і формувань цивільного захисту
підприємств, установ Теофіпольської селищної територіальної громади щодо
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на автомобільних дорогах
загального користування під час проходження осінньо-зимового періоду
2024/2025 року.

План підготовки на обласних і міських курсах керівного складу,
спеціалістів і командно начальницького складу на 01 грудня 2024 року виконано:
обласні - 125 % (заплановано на навчання 4 посадових особи, підготовлено - 5),
міжрайонні – 103% (заплановано на навчання 34 посадових особи, підготовлено
- 35).
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Навчання населення, не зайнятого на виробництві та у сфері
обслуговування здійснювалось у 14 консультаційних пунктах Теофіпольської
селищної територіальної громади, сайт селищної ради. У 2024 році
консультаційними пунктами селищної ради було надано 177 консультацій для
4520 осіб.

У засобах масової інформації Теофіпольської селищної територіальної
громади, за 2024 рік, питання цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, подій,
попередження випадків загибелі людей, та травматизму висвітлювались 40 разів.

Шановна громадо!
Уже зроблено чимало. Ще більше заплановано. Ми всі добре знаємо, що

проблем у територіальній громаді вистачає. Вирішення їх буде залежати, перш
за все, від надходжень коштів в селищний бюджет, раціонального їх
використання та згуртованості всіх зацікавлених до вирішення проблем.

Щиро вдячний усім, хто опікується розвитком громади та йде до нас зі
своїми пропозиціями та ідеями.

Як селищний голова, намагаюся бути чесним та відкритим і стараюсь
побудувати злагоджену роботу між селищною радою та громадськістю.

Щоразу не перестаю дякувати жителям нашої громади за кропітку працю
за згуртованість, за здатність бути єдиним і нескореним народом!

Бажаю, щоб наша Теофіпольська громада стала успішною. Головне, щоб
ми всі разом якнайшвидше перемогли ворога, відчували себе господарями на
своїй землі і пишалися нашою громадою. Йдемо вперед. Віримо в Перемогу.


